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	Главе Кожурлинского сельсовета
Е.Н. Нехаевой


ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
(Об устранении нарушений законодательства в сфере не приведения уставов муниципальных образований в соответствие с требованиями федерального законодательства)

Прокуратурой Убинского района проведена проверка исполнения Кожурлинским сельсоветом требований законодательства в сфере соответствия уставов муниципальных образований требованиям федерального законодательства.  

Проверкой установлено, что должностными лицами Кожурлинского сельсовета ненадлежащим образом проведена работа по обеспечению соответствия устава муниципального образования требованиям федерального законодательства. 

По состоянию на 15.08.2015, в уставе Кожурлинского сельсовета отсутствуют изменения, внесенные следующими Федеральными законами в отдельные законодательные акты РФ:
​- Федеральным законом от 30.03.2015 № 63-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием механизма подготовки кадров для муниципальной службы».
В соответствии с п. 4 ст. 7 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», муниципальные правовые акты не должны противоречить Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным законам, настоящему Федеральному закону, другим федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, а также конституциям (уставам), законам, иным нормативным правовым актам субъектов Российской Федерации.

Таким образом, длительное бездействие в части не внесения изменений в Устав муниципального образования Кожурлинского сельсовета может привести к нарушению прав и законных интересов человека и гражданина, интересов муниципального образования, субъекта Российской Федерации, Российской Федерации.
На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации»,

Т Р Е Б У Ю:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием прокурора.

2. В течение месяца со дня внесения представления принять конкретные меры по устранению и недопущению нарушений требований законодательства – привести устав муниципального образования в соответствие требованиям федерального законодательства. 

3. Привлечь к дисциплинарной ответственности виновных лиц, копию соответствующего приказа направить прокурору района. 




4. О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах сообщить в прокуратуру района в месячный срок с момента поступления к Вам представления.

При этом разъясняю, что в соответствии со ст.6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок. За неисполнение законных требований прокурора (непринятие мер по устранению указанных нарушений законодательства, непредставление ответа на настоящее представление и копии приказа о дисциплинарном наказании в установленный срок) предусмотрена административная ответственность по ст.17.7 КоАП РФ.

И.о. прокурора района

юрист 1 класса
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