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0Т 30.08.2018 N 9-787Н-2018
ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
(об устранении нарушений законодательства в
сфере муниципального правотворчества)
Прокуратурой Убинского района, по заданию прокуратуры Новосибирской области проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере муниципального правотворчества.
По результатам проведенной проверки были выявлены следующие
нарушения закона.
По состоянию на 20.08.2018 и ходе проверки доводов поступивших из ГУ Минюста РФ по НCO информации установлено следующее.
Устав администрации Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области не соответствует Федеральному закону "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской  Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социального экспертизы" от 05.12.2017 N 392-ФЗ - отсутствует в уставе, Закону Новосибирской
области от 3 октября 2017 года № 202-ОЗ О внесении изменения в статью 3 Закона Новосибирской области об отдельных вопросах организации
самоуправления в Новосибирской области» - отсутствует в уставе.
Вместе с тем, в Уставе Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области вступившие в законную силу изменения не учтены. 
В соответствии с п. 4 ст. 7 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», муниципальные правовые акта не должны противоречить Конституции Российской Федерации, федеральным конституционным  законам, настоящему Федеральному закону, другим федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, а также  конституциям (уставам), законам, иным нормативным правовым актам субъектов Российской Федерации.
Основной причиной допущенных нарушений является ненадлежащая работа совета депутатов Убинского района по принятию устава Муниципального образования и приведению его в соответствие с действующим законодательством.
Условием, способствующим совершению правонарушений, является ненадлежащее исполнение председателем обязанности по приведению устава муниципального образования в соответствие с действующим законодательством.
Тем самым, несоответствие устава муниципального образования
непосредственно нарушает нрава граждан.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 23 ФЗ «О прокуратуре РФ»,
ТРЕБУЮ:
1. Рассмотреть настоящее представление с участием прокурора района.
2. Безотлагательно принять меры направленные на устранение причин и условий способствовавших совершению нарушений законодательства недопущению нарушений в дальнейшей деятельности - принять меры по внесению изменений в Устав, приведению его в соответствие с действующим законодательством.
3. Настоящее представление подлежит безотлагательному
рассмотрению, о результатах его рассмотрения и принятых мерах должно быть письменно сообщено прокурору района в установленный законом месячный срок со дня его внесения.
В случае неисполнения изложенных требований Вы можете быть
привлечены к административной ответственности по ст.17.7 Ко.АН РФ.
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