Результаты работы прокуратуры района в 2017 году по надзору за соблюдением законодательства о противодействии экстремизму
В 2017 году при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии экстремизму, прокуратурой района было выявлено  нарушений законодательства в целях устранения которых было внесено 16 протестов. 

Так, в мае 2017 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремистской деятельности» (далее – Федеральный закон № 114-ФЗ) и законодательства в сфере межнациональных отношений в деятельности администраций 16 муниципальных образований Убинского района Новосибирской области, а также соответствия федеральному законодательству муниципальных нормативно-правовых актов.

Изучением прокуратурой района Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации 16 муниципальных образований Убинского района, установлено, что отдельные его положения вошли в противоречие с федеральным законодательством.

Федеральным законом от 22.10.2013 № 284-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения полномочий и ответственности органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и их должностных лиц в сфере межнациональных отношений» внесены изменения в отдельные нормы Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» от 02.03.2007 № 25-ФЗ (далее - Федеральный закон № 25-ФЗ), которые вступили в силу 22.10.2013 г.

В частности п. 3 ч. 1 ст. 12 Федерального закона № 25-ФЗ закрепляет, что муниципальный служащий обязан, в том числе, соблюдать при исполнении должностных обязанностей права, свободы и законные интересы человека и гражданина независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, а также права и законные интересы организаций.

В ходе изучения Кодекса этики установлено отсутствие положений, закрепляющих вышеуказанную обязанность для муниципальных служащих, что может породить факты дискриминации граждан по признакам расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств со стороны муниципальных служащих.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района 01.06.2017 на незаконные правовые акты было принесено 16 протестов. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
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