	

ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ Кожурлинского сельсовета  Убинского района Новосибирской области

                                    20 ноября 2017 года       № 37



Официальное сообщение прокуратуры Убинского  района:

 «Результаты работы прокуратуры района  в сфере охраны окружающей среды»

За 10 месяцев 2017 года прокуратурой района при осуществлении надзора за исполнением законодательства об охране окружающей среды было выявлено 9 нарушений законодательства в целях устранения которых было внесено 2 представления. По результатам рассмотрения представлений 9 должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности. Кроме этого, руководителям 15 сельскохозяйственных организаций района было объявлено 15 предостережений о недопустимости нарушений закона.

Так, в мае 2017 года, по результатам проверки установлено, что в нарушение требований ч. 1 ст. 13, п. 18 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» одной из администраций муниципальных образований района было допущено образование 4 несанкционированных свалок.

10.05.2017, по фактам выявленных нарушений главе администрации муниципального образования было внесено представление с требованием принять меры к ликвидации 4 несанкционированных свалок. На отчетную дату представление рассмотрено и удовлетворено.

Текущий год, в Российской Федерации объявлен годом экологии, с учетом изложенного обращаю внимание руководителей организаций района на недопустимость нарушений законодательства об охране окружающей среды.
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