Отчёт Главы Кожурлинского сельсовета
 Убинского района Новосибирской области
 о деятельности за 2022 год


          Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области за 2022 год, которые являются общим результатом работы органа местного самоуправления, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций, депутатского корпуса, представителей малого и среднего бизнеса и всех без исключения жителей сельсовета.
Краткая характеристика нашего поселения: 
Территория Кожурлинского сельсовета, площадью 36 246 гектар, включает в себя 2 населенных пункта это: с. Кожурла и пос. Жданковский.
Общая численность населения составляла на 01.01.2023 год 1272 человека (прописка), это 487 домовладений,
количество КРС у населения в личном подсобном хозяйстве  127 голов.
Демографическая ситуация за 2022 год:
родилось –  5   человек;
умерло -     16  человек;
На территории Кожурлинского сельсовета функционируют:
средняя школа в ней обучалось 134 ученика,
детский сад «Березка», который посещали 35 ребенка,
Сельский Дом Культуры, Сельская библиотека, Почтовое отделение,
10  торговых точек,1мини-пекарня, МУП «Кожурлинское ЖКХ»
СПК колхоз «Кожурла», СПК «Перспектива», Пожарная часть (2 машины),
2 ИП занимаются лесозаготовкой (в том числе заготовкой дров для населения).
 Для информирования населения о деятельности администрации Кожурлинского сельсовета  используется на официальный сайт администрации в сети «Интернет» (https://kozhurla.nso.ru/), где размещаются нормативные документы, вся информация о мероприятиях и проблемах происходящих в нашем сельсовете. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды, периодическое печатное издание «Вести Кожурлы»,  по необходимости информация размещается в районной газете «Убинский вестник».
За 2022 год гражданам  выдано  383  справки. Наибольший удельный вес занимают справки о составе семьи и лицах, зарегистрированных  по месту жительства заявителя, которые используются для получения жилищно-коммунальных услуг, льгот, детских пособий.
В администрацию Кожурлинского сельсовета поступали обращения граждан. Основная часть обращений граждан связана с водоснабжением, землепользованием, уличным освещением. Всего за 2022 год было 26 обращений.
Многие вопросы решаются с помощью районных служб.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».  На воинском  учете поселения состоит 232 военнообязанных, в том числе: подлежащих призыву на военную службу 11, пребывающих в запасе 210.
За  2022 год Администрацией Кожурлинского сельсовета было принято
132 постановления,  122 распоряжения по основной деятельности.
Администрацией сельсовета обеспечивается законотворческая деятельность Совета депутатов. Специалистами администрации разрабатывались проекты нормативных документов, которые предлагались  Совету депутатов на     рассмотрение. За отчетный период проведено 9 заседаний Совета депутатов Кожурлинского сельсовета, на которых было рассмотрен 64 вопроса, принято 64 решения.
Для выполнения полномочий сельсовета за отчетный период было принято 88 нормативно-правовых акта.
На территории Кожурлинского сельсовета в 2022 году проживало 7 тружеников тыла у всех возраст старше  90 лет, к сожалению на сегодняшний день осталось 5 человек.
В 2022 году было 22 многодетных семьи.
Основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ. Бюджет рассматривается и утверждается Советом депутатов Кожурлинского сельсовета. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета актуализируется на заседании Совета депутатов поселения. Бюджет на 01.01.2022год  составлял 12 742 207 р.
По итогам исполнения бюджета за 2022 год получены доходы в объеме 27 049 227 рублей, в том числе:
Наиболее крупный источник собственных доходов -
это налог на доходы физических лиц, который получен в сумме 2 148 054 рублей,
единый сельскохозяйственный налог – 140 495 рублей,
налог на имущество физических лиц – 30 529 рублей,
земельный налог – 336 125 рублей.
В 2022 году был заключено соглашение на сервитут земельного участка на 11 месяцев доход составил 154 888р.
Финансовая помощь из федерального, областного и районного бюджетов предоставлена в объеме 22 969 250 рублей, в том числе: дотация на финансовую поддержку поселения, а также целевые средства, предназначенные для решения конкретных задач.
Расходы бюджета поселения за 2022 год исполнены в объеме 24 614 015 руб.
Администрацией Кожурлинского сельсовета организуется и оплачивается работа по содержанию и благоустройству  улиц и дорог поселения.
Эту работу в основном осуществляет МУП «Кожурлинское ЖКХ» за год потрачено 517 561р.
обслуживание площадок под ТКО 100 00р
В зимнее время постоянно производиться очистка дорог  и обочин от снега, в летнее время грейдирование дорог и скашивание сорной травы с обочин.
В летний и осенний период производились работы по благоустройству кладбищ.
Для уличного освещения, приобретено 25 светодиодных светильника.
На поставку отопления, воды населению, освещение улиц, обслуживание электрического  оборудования  было потрачено 1 585 008 рублей из местного бюджета.
В 2022 году в конце года вышла из строя водозаборная скважина по ул.Советская 52а
По решению КЧС было принято решение на строительство новой водозаборной скважины со станцией водоподготовки. Определен и оформлен новый земельный участок под строительство, и сейчас идет процедура проектирования объекта. На проект из бюджета Убинского района выделено 1 100 000 руб. и 700 000 на проведение экспертизы.
По Гос.программе «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области» проведен ремонт дорог  по ул. Школьная, ул. Сибирская и ул. Комсомольская   общая стоимость ремонта составила 6 467 0369,41. 
В 2022 году выполнены работы по проектной документации на ремонт  дорог по  ул. Советская  и часть ул. Вокзальная общая стоимость  1 150 000р.
Был приобретен полуприцеп- цистерна тракторный 597 000р. 
Продолжением благоустройство  территории сквера: сельсовет участвовал в областном конкурсе социально значимых проектов в сфере развития общественной инфраструктуры на выигранные средства проведены работы по мощению пешеходной дорожки на общую сумму 597000руб. 
Установлен конструкции в форме бабочки с вазонами, арка в форме сердца и скамья примирения.
Установлены 4 камеры видеонаблюдения на здании администрации сельсовета.
Установлены 4 фонаря на солнечных батареях для освещения проезжей части по ул. Восточная и ул. Ленинская.
По предписанию прокуратуры совместно с полицией для обеспечения безопасности дорожного движения было установлено ограждение металлическое от пешеходного перехода со светофором  протяженность 50 м в обе стороны. На сумму более 250 000р
Проведен ремонт тренажерного зала в здании СДК затрачено 99 992руб
В целях поддержания общественного порядка при проведении массовых мероприятий формируется график дежурств работников администрации и ЖКХ. В дни празднования  победы  ВОВ  администрацией поселения, были организованы встречи и поздравления  тружеников тыла. Вручены поздравительные открытки и подарки.
Проблема занятости населения в нашем поселении всегда стоит остро, администрация  Кожурлинского сельсовета принимает все усилия по поддержке населения, приглашаем на сезонные работы, субботники.
За  2022 год   совместно с Центром занятости населения   Убинского района для создания дополнительных рабочих мест были привлечены 4 человека, 
которые оказали значительную помощь в мероприятиях по благоустройству в весенне-летний период.     Периодически проводятся рейды в не благополучные семьи с целью изучения жизни детей и своевременного проведения профилактических мероприятий по пресечению правонарушений.
С целью укрепления здоровья молодежи и  привлечения населения Кожурлинского сельсовета к систематическим занятиям физической культурой и спортом, проводятся различные мероприятия, задачами которых является: популяризация физической культуры и спорта, увеличение количества занимающихся, пропаганда здорового образа жизни.  В связи с ограничениями во время пандемии спортивных мероприятий проводилось в течении года мало. Наша футбольная мужская команда сельского поселения, принимала активное  участие во всех турнирах  среди команд поселений района. 
Участие Администрации Кожурлинского сельсовета,  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и  обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения  об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. На постоянной основе систематически проводится профилактическая работа по пожарной безопасности, как в населенном пункте, так и в учреждениях (Разносились предупреждения, памятки о пожарной безопасности в период особого противопожарного режима, обход, посещались семьи находящиеся в социально опасном положении).
Для своевременного реагирования по тушению ландшафтных пожаров создана группа  по тушению пожаров с привлечением техники ЖКХ и ПЧ 123. В 20222 году потрачено из местного бюджета на данные мероприятия около 200 000руб.
[bookmark: _GoBack]Была проведена в течении года опашка села Кожурла и пос.Жданковский на общую сумму 100 000руб.
В заключение позвольте мне выразить благодарность Главе Убинского  района, Администрации Убинского района, нашему депутатскому корпусу,  и всем жителям нашего поселения за работу и помощь в 2022году.
Из года в год повторяюсь в своих пожеланиях, что лишь наши совместные усилия, участие каждого из нас позволят сделать наше поселение именно таким, каким мы все хотим его видеть.
Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее.

Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, мирного неба над головой, удачи и всем простого человеческого счастья.
Благодарю Вас за внимание.




Глава Кожурлинского сельсовета
Убинского района Новосибирской области                                     Е.Н. Нехаева













