Отчёт директора Муниципального казенного учреждения культуры «Кожурлинский социально культурный центр»
о результатах своей деятельности 
за 2022 год

В структуру МКУК входит: Кожурлинский СКЦ 
Учреждение укомплектовано кадрами согласно штатному расписанию. 
В штате 5 специалистов культуры и 1 специалист-бухгалтер. 
Штатная численность по культуре составляет 4,4 единицы. 
Возраст специалистов от 30до50 лет – 3 человека, старше 50 лет – 2 человека.  Стаж работы до 5 лет –  1 специалист, от 6 до 10 лет – 1 специалист,
свыше 10 лет – 3 специалиста.
Четыре специалиста в 2022 году прошли аттестацию - Зайтдинова В.Н, Овечкина Е.А., Кареева С.А., Катаева Е.Ю. 
Один специалист-Литвинова А.В. в  настоящее время дистанционно обучается в Пермском  Национально – педагогическом колледже.
Население  Кожурлы  на 01.01.2023 год  составляет 1277 человек ,фактически проживает 805 человек.  

Деятельность учреждения направлена на организацию досуга, предоставление социально-культурного, просветительского и развлекательного характера, привлечение жителей села к активному участию в культурной жизни села и района. 
   
Приоритетными направлениями нашей работы являются:
- возрождение и сохранение национальных культур;
- патриотическое и нравственное воспитание подрастающего поколения;
- краеведческая деятельность;
- развитие самодеятельного народного творчества;
- вовлечение различных возрастных групп населения в творческую деятельность;
- повышение профессионального мастерства;
- организация социального партнерства;

Создаются условия для эффективной реализации  поставленных целей и задач. Улучшается материально-техническая база учреждения. За прошлый год был приобретён стол офисный , ноутбук , принтер цветной , концертные русские народные костюмы в количестве- 8 штук ,5 концертных костюмов для эстрадного исполнения . Также были закуплены новогодние украшения.  Была проведена замена двери запасного выхода и закончен ремонт тренажёрного зала. Рабочие места оборудованы оргтехникой и материалами, имеется телефонная связь, доступ к сети Интернет. Регулярно проводится работа на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в одноклассниках. 

     Важной составляющей творческого процесса является накопление опыта работы: собираются различные материалы – сценарии, песенный репертуар, фото и видео материалы, фонотека, альбомы по краеведению и многое другое. Оказывается всесторонняя поддержка структурным подразделениям.
На базе учреждения функционирует 14 клубных формирований, кружки народного творчества , любительские объединения для взрослых  и детей.  Творческих коллективов взрослых- 4, детских-10

  В течение года   были проведены мероприятия направленные на реализацию поставленных задач. В 2022 году проведены все значимые мероприятия для села: Крещенские посиделки для старшего поколения 50(+) ,День святого Валентина,  День защитника Отечества,  Международный женский день, Проводы Масленицы, День Победы, День России, День молодежи . Иван Купала, день воспитателя , День учителя, День сельского хозяйства, День семьи любви и верности, День защиты детей. 

В 2022 году юбилейную тридцатилетнюю дату отметило наше  здание ДК.
В честь такого события прошел большой праздничный концерт. 

В здании ДК проводятся мероприятия государственного значения: собрания, сходы граждан, день администрации, выборы разных уровней, встречи с депутатами, встречи с творческими людьми, коллективами.

достижения и награды в 2022 году  

	Юбилей ДК
	Почетная грамота коллективу «Сударушки»

	Районный смотр – детский конкурс «Голосок» 

	Лауреат 1 степени -    Литвинова П.Е.
 Лаураат 2 степени -  Катаева А.С.      

	6 Районный смотр-конкурс вокального творчества 
«Песни, рожденные в СССР»
	1 Гран –При- Дудкина Т.В.          2  Лауреат 1 степени       Овечкина Е.А.                                                        3  Дипломант 1 степени Литвинова А.В.                                                  4  Диплом 2 степени                     Кареева С.А.                                                  
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