Результаты работы прокуратуры района по рассмотрению обращений граждан в 2017 году
В прокуратуру Убинского района в 2017 году поступило на рассмотрение 143 жалобы, разрешено 76 (жалоб, остались неразрешенными на конец отчетного периода 5 жалоб. 
Удовлетворено 23 жалобы, что составляет 30,26% от числа разрешенных жалоб. Причинами поступления обоснованных обращений явилось не соблюдение прав и законных интересов граждан.

По вопросам надзора за исполнением законов и законностью правовых актов было разрешено 42 жалобы, из них удовлетворено 21 жалоба. 

На нарушения трудового законодательства было подано 11 жалоб, из которых удовлетворено 11 жалоб. Основными вопросами обращений являлись вопросы оплаты труда.

На нарушения жилищного законодательства было подано 2 жалобы, из которых удовлетворено 0 жалоба. 
На нарушения в сфере земельного законодательства разрешено 2 жалобы, из них удовлетворено 0 жалоб. Основными вопросами в обращении являлись вопросы правомерности использования земельного участка.

На действия (бездействие) и решения дознавателя, органа дознания и следователя при принятии, регистрации и рассмотрении сообщения о преступлении в 2017 году, в прокуратуру района поступило 29 жалоб, из них удовлетворено 1 жалоба.

- На действия (бездействия) и решения дознавателя, органа дознания поступило 21 жалоба, из которых удовлетворено 1.

- По вопросам следствия и дознания рассмотрено 2 жалобы. По результатам их рассмотрения в удовлетворении жалоб было отказано.

Кроме этого, в 2017 году в прокуратуру района поступило 2 обращения по вопросам законности и обоснованности судебных постановлений по гражданским делам. По результатам их рассмотрения в удовлетворении жалоб было отказано.

По результатам рассмотрения удовлетворенных жалоб, прокуратурой района в целях устранения выявленных нарушений применяются меры прокурорского реагирования. Проверки доводов обратившихся граждан проводятся по каждой жалобе. Контроль за фактическим устранением нарушений закона осуществляется. По результатам анализа поступающих обращений прокуратурой района определяются проблемные вопросы, требующие прокурорского вмешательства. С учетом этого осуществляется планирование работы.

Заместитель прокурора

Убинского района

младший советник юстиции






С.В. Бервинов

