	

ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ Кожурлинского сельсовета  Убинского района    Новосибирской области

                                                                     03 сентября  2018    № 29



Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2018 года по надзору за деятельностью органов предварительного следствия

В соответствии с приказом Генерального прокурора Российской Федерации от 28.12.2016 № 826 «Об организации прокурорского надзора за процессуальной деятельностью органов предварительного следствия» прокуратурой района осуществляется надзор за процессуальной деятельностью органов предварительного следствия.

В ходе проведения проверки установлено следующее.

В 1 полугодии 2018 года зарегистрировано сообщений о преступлениях в Барабинском межрайонном следственном отделе следственного управления следственного комитета по Новосибирской области  (далее СУСК)– 38 (АППГ - 70), следствие ОВД (далее СО ОВД) – 30 (АППГ - 19).

По сообщениям о преступлениях возбуждено уголовных дел СУСК – 7 (АППГ - 11), СО ОВД – 21 (АППГ - 19).

По сообщениям о преступлениях отказано в возбуждении уголовных дел СУСК – 18 (АППГ - 26), следствие ОВД – 9 (АППГ - 5).

Выявлено прокурором нарушений законов при приеме, регистрации и рассмотрении сообщений о преступлениях СУСК – 2 (АППГ - 2), СО ОВД – 2 (АППГ - 0).

По выявленным нарушениям внесено представлений (информаций) СУСК – 1 (АППГ - 1), СО ОВД – 1 (АППГ - 0).

 По результатам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечено должностных лиц СУСК – 0 (АППГ - 0), СО ОВД – 3 (АППГ - 0).

Отменено постановлений об отказе в ВУД прокурором СУСК – 0 (АППГ - 1), СО ОВД – 0 (АППГ - 0).

В отчетном периоде, прокуратурой Убинского района нарушения требований ст. 144 УПК РФ, в части нарушения сроков рассмотрения сообщений о преступлениях, не выявлялось (АППГ-0). 

Заявления об отказе в приеме сообщений о преступлениях, от граждан не поступали (АППГ-0).

Право на обжалование и порядок обжалования в суд или прокурору заявителям разъяснялось, по данным вопросам заявления граждан и организаций в прокуратуру района  не поступали (АППГ-0).

И.о. прокурора

Убинского района

младший советник юстиции






С.В. Бервинов

Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2018 года по надзору за соблюдением законодательства о противодействии терроризму

В 1 полугодии 2018 года при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии терроризму, прокуратурой района было выявлено 13  нарушений законодательства в целях устранения которых было внесено 8 представлений. По результатам рассмотрения представлений 9 должностных лиц было привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Так, в марте 2018 года прокуратурой района проведена проверка законодательства об обеспечении антитеррористической защищенности в деятельности образовательных организаций Убинского района.

В ходе проверки, при мониторинге сети «Интернет», было установлено, что в 5 МКОУ на официальных сайтах учреждений  были опубликованы паспорта антитеррористической безопасности объектов, в свободном доступе для третьих лиц, что противоречит требованиям ст. 2, 5 Федерального закона от 06.03.2006 N 35-ФЗ  "О противодействии терроризму", а также требованиям Правил разработки требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) и паспорта безопасности объектов (территорий), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2013 г. N 1244.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района руководителям 5 образовательных организаций 12.03.2018 было внесено 5 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены паспорта антитеррористической безопасности объектов, изъяты из свободного доступа для третьих лиц. По результатам рассмотрения представлений 4 должностных лица были привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме этого, было установлено, что в указанных образовательных организациях ответственность за обеспечение антитеррористической защищенности возложена приказами директоров на преподавательский состав, что противоречит требованиям законодательства. По факту выявленных нарушений прокуратурой района на незаконные приказы 12.04.2018 года было принесено 5 протестов. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.

И.о. прокурора

Убинского района

младший советник юстиции






С.В. Бервинов

Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2018 года по участию в правотворческой деятельности органов местного самоуправления

В 1 полугодии 2018 года в ходе проведенных проверок было установлено, что ситуация в сфере муниципального нормотворчества находится на удовлетворительном уровне, неурегулированных отношений в муниципальном районе и пробелов в муниципальном нормотворчестве не выявлялось.

Основными сферами правоотношений, по которым в отчетном периоде принимались муниципальные нормативные правовые акты, явились бюджетная сфера, сфера управления и распоряжения муниципальной собственностью, а также сфера прав и свобод человека и гражданина. Фактов неактуального и несвоевременного принятия муниципальных нормативных правовых актов, не выявлялось.

В 1 полугодии 2018 года, прокуратурой района принято участие в разработке 3 (АППГ-5) модельных нормативных правовых актов.

Так, в апреле 2018 года прокуратурой района в 17 муниципальных образований района был направлен модельный акт «О создании комиссии по оценке технического состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения». Модельный акт рассмотрен и принят всеми 17 исполнительными органами местного самоуправления района.

Кроме этого, в апреле 2018 года прокуратурой района в 17 муниципальных образований района был направлен модельный акт «Об утверждении Требований к порядку, форме и срокам информирования граждан, принятых на учет нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования, о количестве жилых помещений, которые могут быть предоставлены по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования». Модельный акт рассмотрен и принят всеми 17 исполнительными органами местного самоуправления района.

Кроме этого, в апреле 2018 года прокуратурой района в 17 муниципальных образований района был направлен модельный акт «ОБ ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТЫ С ОБЕЗЛИЧЕННЫМИ ДАННЫМИ В СЛУЧАЕ ОБЕЗЛИЧИВАНИЯ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ В ОРГАНЕ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ». Модельный акт рассмотрен и принят всеми 17 исполнительными органами местного самоуправления района.
И.о. прокурора

Убинского района

младший советник юстиции






С.В. Бервинов

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КОЖУРЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

УБИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

(пятого созыва)

Р Е Ш Е Н И Е
Двадцать второй сессии

                                                               10.05.2018            
              № 110

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В УСТАВ КОЖУРЛИНСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА УБИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В соответствии со статьями 7, 35, 44 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов Кожурлинского  сельсовета Убинского района Новосибирской области РЕШИЛ:

         1. Принять муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области (прилагается).

        2. В порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований», предоставить муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области на государственную регистрацию в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области в течение 15 дней.

3. Главе Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области опубликовать муниципальный правовой акт Кожурлинского сельсовета после государственной  регистрации в течение 7 дней и направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новосибирской области сведения об источнике и о дате официального опубликования  муниципального правового акта Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований Новосибирской области в 10-дневной срок.

   4. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и опубликования в периодическом печатном издании «Вести Кожурлы». 

Председатель Совета депутатов 

Кожурлинского сельсовета

Убинского района Новосибирской области                            Е.Р. Белоусова

Глава Кожурлинского сельсовета 

Убинского района Новосибирской области                                Е.Н. Нехаева 

                                                                                                                                                                     Приложение 

к решению  

 двадцать второй сессии 

Совета депутатов Кожурлинского сельсовета  

Убинского района                                                                           

                                                                  Новосибирской области пятого созыва 

                                                                               от 10.05.2018 № 110

                                             МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ

           О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ  В УСТАВ КОЖУРЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

                           УБИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

1. В Статье 5. Вопросы местного значения Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области: 

1.1. пункт 20 части 1 статьи 5 изложить в новой редакции:

«20) утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление контроля за их соблюдением, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами, а также организация использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения»

                  2. В Статье 6. Права органов местного самоуправления поселения на решение вопросов, не отнесённых к вопросам местного значения поселения:  пункт 11 части 1 утратил силу.

     3. В Статье 32. Полномочия администрации

3.1.пункт 29 изложить в новой редакции:

«организация сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы Кожурлинского сельсовета, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;»

3.2 дополнить пунктом 68 следующего содержания:

 «осуществление полномочий в сфере стратегического планирования, предусмотренными Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ "О стратегическом планировании в Российской Федерации";

             4. В статье 11 публичные слушания

      4.1 пункт 2 в части 3 дополнить подпунктом 2.1 следующего содержания: «проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования»;

      4.2.  пункт 3 в части 3: утратил силу.

      4.3. часть 4 изложить в новой редакции:

«Порядок организации и проведения публичных слушаний по проектам и вопросам, указанным в части 3 настоящей статьи определяется Советом депутатов.»

       4.4. дополнить частью 5. Следующего содержания:

«По проектам генеральных планов, проектам правил землепользования и застройки, проектам планировки территории, проектам межевания территории, проектам правил благоустройства территорий, проектам, предусматривающим внесение изменений в один из указанных утвержденных документов, проектам решений о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, проектам решений о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросам изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки проводятся публичные слушания, порядок организации и проведения которых определяется нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования с учетом положений законодательства о градостроительной деятельности.»

             5. В Статье 19. Полномочия Совета депутатов: 

пункт 4. Части 1 изложить в новой редакции: «утверждение стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»

              6. В Статье 28. Досрочное прекращение полномочий главы поселения часть 3. Изложить в новой редакции :

 ««В случае, если глава муниципального образования, полномочия которого прекращены досрочно на основании правового акта Губернатора Новосибирской области об отрешении от должности главы муниципального образования либо на основании решения представительного органа муниципального образования об удалении главы муниципального образования в отставку, обжалует данные правовой акт или решение в судебном порядке, представительный орган муниципального образования не вправе принимать решение об избрании главы муниципального образования, избираемого представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, до вступления решения суда в законную силу.»

         7. В  Статье 39.1. Средства самообложения граждан:

     7.1 часть 1 изложить в новой редакции: 

«Под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения. Размер платежей в порядке самообложения граждан устанавливается в абсолютной величине равным для всех жителей муниципального образования (населенного пункта, входящего в состав поселения либо расположенного на межселенной территории в границах муниципального района), за исключением отдельных категорий граждан, численность которых не может превышать 30 процентов от общего числа жителей муниципального образования (населенного пункта, входящего в состав поселения либо расположенного на межселенной территории в границах муниципального района) и для которых размер платежей может быть уменьшен»

Глава Кожурлинского сельсовета

Убинского района Новосибирской области                                    Е.Н. Нехаева 
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