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Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2018 года при осуществлении надзора за исполнением законодательства в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

За 1 полугодие 2018 года в анализируемой сфере прокуратурой района выявлено 32 нарушения законодательства, в целях устранения которых было внесено 32 представления. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. В отчетном периоде, по мерам прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности было привлечено 15 должностных лиц.

Так, в январе 2018 года прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере соблюдения законодательства о муниципальном контроле. 

В ходе проверки официальных сайтов 16 муниципальных образований района, установлено, что информация о их деятельности в необходимом объеме не размещена. 

Так на официальных сайтах 16 муниципальных образований района по состоянию на 27.01.2018 не размещены планы проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2018 год, что противоречит требованиям, ст. 9 Федерального закона от 26.12.2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и постановлению Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 №489 об утверждении «Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»

По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам 16 муниципальных образований района 27.01.2018 года были внесены представления. В отчетном периоде представления были рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. 

Кроме этого, в марте 2018 года прокуратурой Убинского района проведена проверка исполнения требований законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности в 16 муниципальных образований района.
Проверкой выявлено бездействие администраций 16 муниципальных образований района в части организации и проведения мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований.

Так, в ходе проведения проверки установлено, что администрацией муниципального образования программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований установленных в сфере законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований на 2018 год не разработана и не принята. 

Кроме этого, обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности, муниципального контроля и размещение на официальном сайте в сети "Интернет" соответствующего обобщения, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений, за 2017 год не проведено и не обеспечено, что противоречит требованиям ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам 16 муниципальных образований района 05.03.2018 года были внесены представления. В отчетном периоде представления были рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. 
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Результаты работы прокуратуры района по рассмотрению обращений граждан в 1 полугодии 2018 года

В прокуратуру Убинского района в 1 полугодии 2018 года поступило на рассмотрение 78 (АППГ-92) жалоб, что меньше на 15,2 % в сравнении с АППГ.

Чаще всего граждане обращались по вопросам надзора за исполнением законов и законностью правовых актов было разрешено 65 (АППГ-30) жалоб, из них удовлетворено 44 (АППГ-18) жалобы.

На нарушения трудового законодательства было подано 37 (АППГ-11) жалоб, из них удовлетворено 36 жалоб (АППГ-11). Основным вопросом в обращении являлись вопросы выплаты заработной платы.

На нарушения жилищного законодательства было подано 7 (АППГ-0) жалоб, из них удовлетворено 2 жалобы (АППГ-0). Основным вопросом в обращении являлись вопросы ремонта многоквартирных домов.

На нарушение законодательства в сфере ЖКХ было подано 1 (АППГ-2) жалоба, из них удовлетворено 1 жалоба (АППГ-2). Основным вопросом в обращении являлись вопросы использования приборов учета.

По пенсионным вопросам было подано 3 (АППГ-0) жалоб, из них удовлетворено 0 жалоба (АППГ-0). Основным вопросом в обращении являлись вопросы правильности начисления и выплаты пенсий. 

На действия (бездействие) и решения дознавателя, органа дознания и следователя в 1 полугодии 2018 года, в прокуратуру района поступило 8 (АППГ-19) жалоб, из них удовлетворено 1 (АППГ-0) жалоба.

На действия (бездействия) и решения дознавателя, органа дознания поступило 6 жалоб (АППГ-15), из которых удовлетворено 1 (АППГ-0).

На действия (бездействия) и решения следователя поступило 2 жалобы (АППГ-4), указанные жалобы осталась без удовлетворения (АППГ-0).

По вопросам следствия и дознания поступило 2 жалобы (АППГ-1), указанные жалобы осталась без удовлетворения (АППГ-0).

Характерными и распространенными нарушениями закона в ходе рассмотрения обращений явилось вопросы неправомерного отказа в возбуждении уголовного дела.

По результатам рассмотрения удовлетворенных жалоб, прокуратурой района в целях устранения выявленных нарушений применяются меры прокурорского реагирования. Проверки доводов обратившихся граждан проводятся по каждой жалобе. Контроль за фактическим устранением нарушений закона осуществляется. По результатам анализа поступающих обращений прокуратурой района определяются проблемные вопросы, требующие прокурорского вмешательства. С учетом этого осуществляется планирование работы.

И.о. прокурора

Убинского района

младший советник юстиции






С.В. Бервинов

	Учредитель: администрация Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области

адрес: 632510,  Новосибирская область, 

Убинский район, село Кожурла, улица Ленинская 1


	Председатель  редакционного совета: Калошкина Зоя Михайловна специалист  1 разряда администрации Кожурлинского сельсовета, тел. (38366) 23-223
	Распространяется

 бесплатно

	Тираж 

100 экз.


