Пояснительная записка

к  основным  показателям прогноза социально-экономического развития Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области

 на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов.

Основные приоритеты социально-экономического развития Кожурлинского сельсовета при разработке проекта Прогноза на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов определялись в соответствии с приоритетами социально-экономического развития Новосибирской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. 

В поселении идет тенденция сокращения численности населения, ежегодно на 10-15 человек, в том числе в трудоспособном возрасте. На 01.01.2016 года численность населения составляет 1443 человек, сокращение к уровню 2015 года составило  13 человека. За 9 месяцев текущего года в поселении родилось 12, умерло 21 человек. Прибыло 22, выбыло за пределы поселения 31 человек, убыль населения составила 18 человек. По прежнему на высоком уровне остается миграция населения. Это обусловлено отсутствием реального работодателя в селе, низкой заработной платой в сфере сельского хозяйства, промышленности. Учитывая тенденцию сокращения численности населения и предполагая, что темпы рождаемости и смертности сохранятся на прежнем уровне, численность населения к 2019 году составит 1395 человек. Сокращение к уровню 2015 года составит  48 человек.

Численность занятых в экономике поселения на 01.01.2016 года составляет 450 человек.

Промышленность:

Основные виды продукции, выпускаемые промышленными предприятиями: лес круглый, пиломатериал, хлеб, хлебобулочные, пельмени, мясные полуфабрикаты. Существенных изменений в структуре и объеме производства промышленной продукции не произошло, так как данный вид производимой продукции в основном рассчитан на местного потребителя.

Сельское хозяйство:
На 01.01.2016г. в хозяйствах всех категорий содержится 443 головы крупного рогатого скота ( сократилось поголовье на 43 головы по сравнению с 2015 годом), в том числе коров – 197 голов (сократилось на 8 голов  по сравнению с 2015 годом), поголовье свиней – 86 голов (сократилось на  122 головы по сравнению с 2015 годом), овец и коз – 511 голов. 
В первом  полугодии  производство  мяса во всех категориях хозяйств увеличилось и  составило   224 тонны, что к отчетному периоду прошлого года 100,1%.  

    Производство молока во всех категориях увеличилось  по сравнению с отчетным периодом прошлого года. По всем категориям хозяйств валовой надой молока составил 340,0 тонн, что составляет  101,8 % к отчетному периоду  прошлого года.

Общие показатели 

Среднемесячная заработная плата на 1 работника  за 1 полугодие  составила  8435 рублей. В личных подсобных хозяйствах поголовье КРС составляет  313 голов, в том числе коров 118 гол. Реализация произведенной  продукции  ведется самим населением, мясо скота и птицы закупают индивидуальные предприниматели  и  население.   Молоко и молочную продукцию продает  население самостоятельно.  

 Инвестиции и строительство:

В связи с замедлением экономического роста, напряженным бюджетом Новосибирской области, сокращением финансирования различных программ в бюджете Новосибирской области на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов роста объемов инвестиций в основной капитал, объемов строительно – монтажных работ в прогнозном периоде не ожидается. По оценке в 2016 году объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования не ожидается.  

Потребительский рынок:

Оборот розничной торговли за 9 месяцев 2016 года составил 33,9 млн. руб. с ростом к прошлому году в физическом объеме на 5 %.

Объем платных услуг населению в действующих ценах составил 4,4 млн. руб., что в физическом объеме составляет 104,0 % к уровню прошлого года. Развитие торговли, включая общественное питание, является одним из значимых секторов экономики и осуществляется в основном за счет собственных средств индивидуальных предпринимателей. 14 магазинов, действующих на территории Кожурлинского сельсовета, магазины индивидуальных предпринимателей.

В прогнозном периоде динамика развития оборота розничной торговли и платных услуг будет определяться ростом денежных доходов и покупательской способностью населения, а также кредитованием различными банками населения потребительскими кредитами.

В соответствии с Бюджетным кодексом, положением о прогнозировании, программах и планах социально-экономического развития Кожурлинского сельсовета Убинского района, на основании Устава Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области, прошу одобрить прогноз социально-экономического развития Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.

