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В Федеральный суд общей юрисдикции Барабинского района 

Новосибирской области

Истец: Прокурор Убинского района

Новосибирской области

ул. Ленина, д.38, с. Убинское, 

Убинского района 

Новосибирской области, 632521

Ответчик: Администрация Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области (ИНН 5439100265)
Адрес: 632510, ул. Ленинская, д. 1, с. Кожурла, Убинского района Новосибирской области

ИСКОВОЕ  ЗАЯВЛЕНИЕ

(в порядке ст. 45 ГПК РФ)

Прокуратурой Убинского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере здравоохранения и безопасности труда граждан.
По данным предоставленным Государственное бюджетное учреждение здравоохранение Новосибирской области «Убинская Центральная районная больница» (далее по тексту – ГБУЗ НСО «Убинская ЦРБ»), по состоянию на 11.11.2016, с главой Администрации Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области (ИНН 5439100265), в лице Нехаевой Е.Н., был заключен договор о проведении медицинского осмотра работников от 17.02.2016 №21-02-16, на основании которого в ГБУЗ НСО «Убинская ЦРБ» был составлен график прохождения медицинского осмотра, но прохождение периодического медицинского осмотра (запланированного на март 2016 года) 2 работниками Администрации Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области (ИНН 5439100265), в лице Нехаевой Е.Н., обеспечено в установленные договором и графиком сроки не было.
Со слов руководителя Администрации Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области (ИНН 5439100265), не прохождение работниками периодического медицинского осмотра произошло по причине того что не успели.

В соответствии со ст. 4 Федерального закона от 21.11.2011 №323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» одним из принципов охраны здоровья является соблюдение прав граждан в сфере охраны здоровья и обеспечение связанных с этими правами государственных гарантий.

В силу ст.ст. 22, 212 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 года №197-ФЗ на работодателя возложено обеспечение надлежащего лечебно-профилактического обслуживания работников.
В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 01.12.2014 № 387-ФЗ «О бюджете Федерального фонда обязательного медицинского страхования на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» остатки средств по состоянию на 1 января 2015 года, образовавшиеся в бюджете Фонда в результате неполного использования бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение программ и мероприятий по модернизации здравоохранения, направляются Фондом в 2015 году на те же цели с внесением соответствующих изменений в показатели сводной бюджетной росписи бюджета Фонда.

Согласно требований ст. 8 Федерального закона от 01.12.2014 № 387-ФЗ «О бюджете Федерального фонда обязательного медицинского страхования на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» установить, что в 2016 и 2017 годах до внесения изменений в соответствующие федеральные законы, определяющие особенности финансового обеспечения оказания высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, средства бюджета Фонда, направляемые на указанные цели, учитываются в нормированном страховом запасе в объеме, установленном приложением 5 к настоящему Федеральному закону.

Пунктом 1 Приказа Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 N 302н «Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда» утверждены: 

- Перечень вредных и (или) опасных производственных факторов, при наличии которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), согласно приложению № 1;

- Перечень работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования) работников, согласно приложению № 2;

- Порядок проведения обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, согласно приложению № 3.

В соответствии с указанными выше приложениями работники Администрации Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области (ИНН 5439100265), ежегодно должны проходить медицинский осмотр. Указанный осмотр проходится ими в соответствии с графиком медицинских осмотров.
Решение социально-ответственной задачи по профилактике заболеваний трудящихся жителей Убинского района возложено на ГБУЗ НСО «Убинская ЦРБ». 
Администрацией ГБУЗ НСО «Убинская ЦРБ» составлен план-график проведения медицинского осмотра в месте с тем 2 работниками Администрации Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области (ИНН 5439100265) своевременно (согласно графика) медицинский осмотр не пройден.

Неисполнение требований действующего законодательства в сфере здравоохранения, а также раннего выявления и профилактики заболеваний работающего населения нарушает права неопределенного круга граждан на жизнь и охрану здоровья, гарантированного ст. 41 Конституции РФ. 

Тем самым, главой Администрации Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области (ИНН 5439100265), в лице Нехаевой Е.Н., не приняты надлежащие меры по контролю с целью прохождения работниками предприятия медицинского осмотра.

На основании п. 4 ст. 27, п. 3 ст. 35 Федерального закона от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», прокурор вправе обратиться в суд с заявлением, если этого требует защита прав граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, когда нарушены права и свободы значительного числа граждан либо в силу иных обстоятельств нарушение приобрело особое общественное значение.

В силу ч. 1 ст. 45 Гражданского процессуального кодекса РФ прокурор вправе обратиться с заявлением в суд в защиту прав, свобод и законных интересов неопределенного круга лиц, поскольку согласно ст. 35 ФЗ «О прокуратуре РФ» целью участия прокурора в гражданском  процессе является защита государственных и общественных интересов, прав и охраняемых законом интересов граждан.

На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 12, 22, 24, 30, 45, 131, 206 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, ст.ст. 21, 22, 27 и 35 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1«О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Обязать Администрацию Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области (ИНН 5439100265), обеспечить прохождение 2 работниками периодического медицинского осмотра в ГБУЗ НСО «Убинская ЦРБ».
2. В судебное заседание вызвать: 

- представителя ответчика;

- представителя ГБУЗ НСО «Убинская ЦРБ»;

3. О дате и времени слушания дела уведомить прокурора Убинского района.

Приложение: на ____ л.

- Выписка из ИГРП;

- Информация ГБУЗ Новосибирской области «Убинская ЦРБ» о результатах прохождения периодических медицинских осмотров;

- Договор прохождения периодических медицинских осмотров;

- Календарный план-график прохождения мед.осмотра работниками Убинского района на 2016г.;

- Ответ организации.

Прокурор района

советник юстиции
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