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Результаты работы прокуратуры района по рассмотрению

обращений граждан в 2018 году

В прокуратуру Убинского района в 2018 году поступило на рассмотрение 107 (АППГ - 143) жалоб, разрешено 99 (АППГ-76) жалоб, остались неразрешенными на конец отчетного периода 0 (АППГ - 5) жалоб. Удовлетворено 47 (АППГ - 23) жалоб, что составляет 47,47% (АППГ - 30,26%) от числа разрешенных жалоб. Причинами поступления обоснованных обращений явилось не соблюдение прав и законных интересов граждан.

По вопросам надзора за исполнением законов и законностью правовых актов было разрешено 84 (АППГ - 42) жалобы, из них удовлетворено 46 (АППГ - 21) жалоб. 

На нарушения трудового законодательства было подано 37 (АППГ – 11) жалоб, из которых удовлетворено 36 (АППГ - 11) жалоб. Основными вопросами обращений являлись вопросы оплаты труда.

На нарушения жилищного законодательства было подано 10 (АППГ – 2) жалоб, из которых удовлетворено 2 (АППГ - 0) жалобы. Основными вопросами обращений являлись вопросы управления имуществом и принадлежность жилых помещений.

На нарушения в сфере земельного законодательства разрешено 1 (АППГ - 2) жалоба, из них удовлетворено 0 жалобы (АППГ - 0). Основными вопросами в обращении являлись вопросы правомерности использования земельного участка.

На нарушения прав акционеров, вкладчиков 0 (АППГ - 0) жалоб, из них удовлетворено 0 жалоб (АППГ - 0). 

На нарушения в сфере с соблюдения законов об исполнительном производстве 0 (АППГ - 0) жалоб, из которых удовлетворено 0 (АППГ - 0) жалоба. 

Иных жалоб поступило 25 (АППГ - 21), из которых удовлетворено 6 (АППГ - 7) жалоб.

На действия (бездействие) и решения дознавателя, органа дознания и следователя при принятии, регистрации и рассмотрении сообщения о преступлении в 2018 году, в прокуратуру района поступило 11 (АППГ - 29) жалоб, из них удовлетворено 1 (АППГ - 1) жалоба.

- На действия (бездействия) и решения дознавателя, органа дознания поступило 9 жалобы (АППГ - 21), из которых удовлетворено 1 (АППГ - 1).

- По вопросам следствия и дознания рассмотрено 4 (АППГ-2) жалобы. По результатам их рассмотрения в удовлетворении жалоб было отказано.

В 2018 году в прокуратуру района обращения по вопросам законности и обоснованности судебных постановлений по гражданским делам не поступали (АППГ-0). 

По результатам рассмотрения удовлетворенных жалоб, прокуратурой района в целях устранения выявленных нарушений применяются меры прокурорского реагирования. Проверки доводов обратившихся граждан проводятся по каждой жалобе. Контроль за фактическим устранением нарушений закона осуществляется. По результатам анализа поступающих обращений прокуратурой района определяются проблемные вопросы, требующие прокурорского вмешательства. С учетом этого осуществляется планирование работы.

Заместитель прокурора

Убинского района

младший советник юстиции






С.В. Бервинов

Результаты работы прокуратуры района в 2018 году по надзору за соблюдением законодательства в жилищно-коммунальной сфере
В ходе осуществления надзора в жилищно-коммунальной сфере, в 2018  году выявлено 64 нарушения закона, внесено 14 представлений,  по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 8 должностных лиц, прокурором вынесено 13 постановлений об административных правонарушениях по ч.1 ст. 19.8.1 КоАП РФ (наложены штрафы на общую сумму 65 тыс. рублей), объявлено 21 предостережение.
Так, в феврале 2018 года проведена проверка исполнения законодательства в части раскрытия информации о деятельности организаций коммунального комплекса.

Установлено, что на момент проверки ресурсоснабжающими организациями не раскрыта информация, указанную в п.п. 15, 23 и 24 Стандарта, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 17 января 2013 г. N 6, на официальном сайте Департамента по тарифам Новосибирской области, что подтверждается ссылками с данного сайта (пометка в разделе «Информация о тарифах и плановых показателях» ЕИАС ФСТ – информация не предоставлена).

Таким образом, ресурсоснабжающие организации  не соблюдают требования законодательства о раскрытии информации, что нарушает права неопределенного круга лиц, заинтересованных в получении такой информации через сеть «Интернет».

По итогам проведения проверки прокурором вынесено 13 постановлений об административных правонарушениях по ч.1 ст. 19.8.1 КоАП РФ (наложены штрафы на общую сумму 65 тыс. рублей).

В 2018 году, прокуратурой района случаев несоответствия требованиям законодательства нормативных правовых актов в сфере тарифного регулирования,  не выявлялось. Меры реагирования не принимались.
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