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Результаты работы прокуратуры района в 2018 году по надзору за соблюдением законодательства о безопасности дорожного движения

В 2018  году, при осуществлении надзора в данной сфере, прокуратурой района выявлено 142  нарушения законодательства (АППГ – 175). По фактам выявленных нарушений внесено 25 представлений (АППГ – 31), которые рассмотрены и удовлетворены. По результатам рассмотрения представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 16 должностных лиц (АППГ – 15). Кроме этого в суд направлено 16  исковых заявлений (АППГ – 14). 

В 2018 году в ходе проведения проверки установлено, что администрации муниципальных образований Убинского района имеют возможность размещать информацию о своей деятельности в сети «Интернет», посредством созданных официальных сайтов администраций сельсоветов. 
Однако, в ходе мониторинга сайтов установлено, что тексты нормативных правовых актов, согласно перечней, опубликованных на сайтах, размещены не в полном объеме. Таким образом, администрациями муниципальных образований нарушаются права граждан в сфере обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления, в том числе об осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения. 
По итогам проверки в 16 муниципальных образований внесено 16 представлений. Представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.

Кроме этого, в феврале 2018 года прокуратурой района с привлечением специалистов ОГИБДД МО «Каргатский» проведена проверка исполнения требований законодательства об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации.

Кроме этого, в 2018 году в ходе проверки установлено, что в 12 муниципальных образованиях на пешеходных переходах вблизи школ и детских садов отсутствуют светофоры.

По итогам проведения проверки в 12 муниципальных образований внесено 12 представлений. В настоящее время представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.

Также, в 2018 году прокуратурой Убинского района совместно с сотрудником ОГИБДД МО МВД РФ «Каргатский» была проведена проверка зимнего содержания автомобильных дорог на территории муниципальных образований района.

В ходе проверки выявлены нарушения п. 8.1, 8.3 ГОСТ Р- 50597.2017 г. «Автомобильные дороги и улицы, требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения», утвержденного приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 26.09.2017 № 1245-ст в 16 муниципальных образованиях, в связи с чем  в Федеральный суд общей юрисдикции Барабинского района Новосибирской области были направлены 16 исков с требованием произвести очистку автомобильных дорог.
На отчетную дату исковые заявления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, автомобильные дороги приведены в соответствие с законодательством.
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Состояние прокурорского надзора за производством дознания в органах внутренних дел, службы судебных приставов и государственной противопожарной службы в 2018 году 
В 2018 году при осуществлении надзора за производством дознания, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении в органах внутренних дел выявлено 313 (АППГ - 303) нарушений закона, в органах МЧС - 2 (АППГ - 7), в службе судебных приставов – 0 (АППГ – 0). Других органов дознания на территории района не имеется.

В сфере учётно–регистрационной дисциплины в 2018 году в органах внутренних дел было выявлено 310 (АППГ - 299) нарушений в органах МЧС - 2 (АППГ - 7) нарушений. В деятельности других органов дознания нарушений не выявлялось.

Наиболее типичными нарушениями в данной сфере являются нарушения сроков проведения дополнительной проверки в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ установленных прокурором, нарушение требований ч. 4 ст. 148 УПК РФ, в части несвоевременно направления копий постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела прокурору, а также необоснованное принятие решений по уголовно-процессуальным проверкам, по которым не выяснены все обстоятельства.

В целях устранения выявленных нарушений учётно – регистрационной дисциплины в 2018 году, в органы дознания прокурором было внесено 11 (АППГ - 7) представлений, все в органы дознания ОВД.

По результатам рассмотрения представлений требования прокурора были удовлетворены, нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности было привлечено 18 (АППГ - 11) должностных лиц, все в органах дознания ОВД. 

Всего в 2018 году в органах дознания было зарегистрировано 501 (АППГ-666) сообщений о преступлениях, из них в органах дознания МВД 463 (АППГ-640) сообщений, МЧС – 19 (АППГ - 16) сообщения, в службе судебных приставов – 19 (АППГ – 10) сообщений.

По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях всего органами дознания было возбуждено 74 (АППГ-109) уголовных дел, из них в органах дознания МВД 57 (АППГ-100), МЧС – 0 (АППГ - 0), в службе судебных приставов – 17 (АППГ – 9).

По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях органами дознания было отказано в возбуждении уголовного дела в 207 случаях (АППГ - 255), из них в органах дознания МВД 192 (АППГ-243), МЧС – 14 (АППГ - 11), в службе судебных приставов – 1 (АППГ – 1).

За период 2018 года при осуществлении надзора за производством дознания, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении, прокурором района было отменено 242 (АППГ-269) постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, из них вынесенных органами дознания ОВД – 240 (АППГ-262), МЧС – 2 (АППГ - 7).

Основаниями отмены указанных постановлений послужила неполнота проведенной проверки. Решения прокурора в данной сфере не обжаловались.
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