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Результаты работы прокуратуры района в 2018 году по надзору за соблюдением законодательства о противодействии коррупции
Прокуратурой района в истекшем периоде 2018 года выявлено 70 нарушений закона в сфере противодействия коррупции (АППГ-59).

В ходе осуществления проверки нормативных правовых актов органов местного самоуправления, выявлено 22 (АППГ - 16) нормативных правовых акта в которых имелось 22 (АППГ - 16) коррупциогенных фактора.

На указанные нормативные правовые акты прокуратурой района приносились протесты котрые рассмотрены и удовлетворены. Коррупциогенные факторы были исключены из муниципальных нормативных правовых актов.

В июне 2018 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности муниципальных образований района, в ходе которой были выявлены нарушения указанного законодательства.

Так, в ходе проведения проверки было установлено, что по состоянию на 29.06.2018 года администрациями 8 муниципальных образований на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет не размещены, поданные за период 2017 года, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые лицами, замещающими должности муниципальной службы, что противоречит требованиям части 1 статьи 14 Федерального закона Российской Федерации №131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам 8 муниципальных образований района 29.06.2018 было внесено 8 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, по результатам их рассмотрения 1 должностное лицо было привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Так, в сентябре 2018 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции в деятельности 16 организаций района.

В ходе проверки установлено, что в организациями не приняты меры по предупреждению коррупции, в том числе не определено должностное лицо, ответственное за профилактику коррупционных и иных правонарушений, не организовано сотрудничество организации с правоохранительными органами, что противоречит требованиям ст. 13.3. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

По факту выявленных нарушений прокуратурой района 28.09.2018 было внесено 16 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены по результатам рассмотрения представлений 10 должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности.

В ноябре 2018 года прокуратурой района установлены факты ненадлежащего исполнения обязанности при представлении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 год муниципальными служащими 3 муниципальных образований района.

Так, неполные, недостоверные сведения о доходах представлены специалистами администраций 3 муниципальных образований района, которые в справках о доходах не указали сведения о наличии в собственности гребной лодки, земельного участка, о счетах в банковских организациях, а также о получении дохода из фонда социального страхования.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам администраций 3 муниципальных образований района 19.11.2018 года были внесены представления. На отчетную дату представления находятся в стадии рассмотрения.

Заместитель прокурора

Убинского района
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С.В. Бервинов

Результаты работы прокуратуры района в 2018 году по надзору за исполнением законов о федеральной безопасности, межнациональных отношениях, противодействии экстремизму и терроризму
В 2018 году при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии экстремизму, прокуратурой района было выявлено 19 (АППГ - 16) нарушений законодательства в целях устранения которых было внесено 17 (АППГ - 16) представлений. По результатам рассмотрения представлений 12 (АППГ - 0) должностное лицо было привлечено к дисциплинарной ответственности.

В 2018 году при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии терроризму, прокуратурой района было выявлено 15 (АППГ - 11) нарушений законодательства в целях устранения которых было внесено 10 (АППГ - 11) представлений. По результатам рассмотрения представлений 9 (АППГ - 5) должностных лиц было привлечено к дисциплинарной ответственности. Кроме этого, прокуратурой района на незаконные правовые акты было принесено 5 протестов (АППГ-0), а также прокуратурой района объявлено 6 (АППГ-16) предостережений о недопустимости нарушений закона.

Уголовные дела о преступлениях экстремистской и террористической направленности не возбуждались (АППГ-0), не прекращались и в суд не направлялись (АППГ-0). Сообщений о преступлениях указанной категории зарегистрировано не было (АППГ-0).

В августе 2018 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения 15 образовательными учреждениями законодательства в сфере защиты несовершеннолетних от информации, наносящей вред здоровью, нравственному и духовному развитию.

В ходе проведения проверки было установлено, что в соответствии с положением о библиотечном фонде школьной библиотеки школы проводят ежеквартальную сверку имеющихся в фонде библиотеки литературы с «Федеральным списком экстремистских материалов», опубликованном на сайте Министерства юстиции РФ. Библиотекарь ведет журнал сверок фонда библиотеки с Федеральным списком экстремистских материалов.

Между тем, в ходе проверки установлено, что журнал сверок фонда библиотеки 15 образовательных учреждений с Федеральным списком экстремистских материалов не ведется, не реже одного раза в квартал сверка не проводится. Федеральный список экстремистских материалов, в библиотеках образовательных учреждений в наличии в актуальной редакции отсутствует, что противоречит требованиям статьи 12 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», а также ст. 13 Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» от 25.07.2002 № 114-ФЗ.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района директорам 15 образовательных организаций 30.08.2018 года были внесены 15 представлений.

На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. По результатам рассмотрения представлений 10 должностных лицо было привлечено к дисциплинарной ответственности.

В марте 2018 года прокуратурой района проведена проверка законодательства об обеспечении антитеррористической защищенности в деятельности образовательных организаций Убинского района.

В ходе проверки, при мониторинге сети «Интернет», было установлено, что в 5 МКОУ на официальных сайтах учреждений  были опубликованы паспорта антитеррористической безопасности объектов, в свободном доступе для третьих лиц, что противоречит требованиям ст. 2, 5 Федерального закона от 06.03.2006 N 35-ФЗ  "О противодействии терроризму", а также требованиям Правил разработки требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) и паспорта безопасности объектов (территорий), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2013 г. N 1244.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района руководителям 5 образовательных организаций 12.03.2018 было внесено 5 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены паспорта антитеррористической безопасности объектов, изъяты из свободного доступа для третьих лиц. По результатам рассмотрения представлений 4 должностных лица были привлечены к дисциплинарной ответственности.
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