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Результаты работы прокуратуры района по надзору за соблюдением законодательства в сфере уголовно-правовой статистики за 12 месяцев 2018 года
За 12 месяцев 2018 года прокуратурой района было выявлено 20 фактов искажения сведений о преступлении и лице, его совершившем в деятельности правоохранительных органов района.

Так, прокуратурой района были установлены факты неправильного заполнения статистической карточки формы № 1.1 следователями и дознавателями по расследованным уголовным делам, а именно было установлено, что по 10 уголовным делам в статистической карточке не заполнялся реквизит 18 (преступление общеуголовной наравленности).

По указанным фактам прокуратурой района руководителям правоохранительных органов были внесены 2 представления об устранении причин и условий способствовавшим нарушениям законодательства. На отчетную дату представления рассмотрено, требования прокурора удовлетворены.  

По результатам проведенных сверок с судами и данными ИЦ по направленным в суд уголовным делам и уголовным делам, возвращенным судом прокурору в порядке ст. 237 УПК РФ нарушений не выявлено, меры прокурорского реагирования не применялись.

Нарушений, при проведении проверок фактического поступления в суд и рассмотрения судом уголовных дел, по которым сведения о судебных решениях не учтены в базе данных ИЦ в срок свыше года с даты их направления в суд, не выявлялось.

Фактов несвоевременного внесения или невнесения субъектами учета корректировок в документы первичного учета по требованиям прокурора,  не установлено.
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Результаты работы прокуратуры района в 2018 году по участию в рассмотрении судами уголовных дел 
В Убинском районе осуществляет работу 1 судья судебного участка и 2 судьи Федерального суда общей юрисдикции.

В 2018 году в судебном заседании 1-ой инстанции рассмотрено 81 уголовное дело (АППГ-54) в отношении 89 (АППГ-56) лиц. 

С постановлением приговора рассмотрено 59 (АППГ-31) уголовных дел в отношении 66 (АППГ-32) лиц.
Мировым судьей судебного участка рассмотрено, 41 (АППГ – 51) уголовных дела, в отношении 41 (АППГ – 52) лиц. 

Федеральным судом общей юрисдикции рассмотрено, 39 (АППГ - 4) уголовных дел в отношении 47 (АППГ-4) лиц.

В 2018 году, судами было прекращено 0 (АППГ – 3) уголовных дел по реабилитирующим основаниям. Все дела указанной категории были прекращены мировым судьей в связи с декриминализацией ст. 116 УК РФ. 

В 2018 году судом, было вынесено 20 (АППГ - 19) постановлений о прекращении уголовных дел по нереабилитирующим основаниям, в отношении 21 (АППГ – 19) лиц. Уголовные дела судом прекращены на основании ст. 75 и (или) ст. 76 УК РФ.

В истекшем периоде 2018 года оправдательные приговоры не выносились (АППГ – 0).

В 2018 году, судами решения об отмене и изменении приговоров вышестоящей судебной инстанцией и постановлений федеральных и мировых судей, по жалобам участников процесса, не выносились.

За 2018 год исковые заявления о реабилитации лица, незаконно привлеченного к уголовной ответственности, не подавались. 

Уголовные дела с вынесением реабилитирующих решений, по которым ранее в стадии предварительного расследования выносились постановления об отказе в их возбуждении либо о прекращении по реабилитирующим основаниям, судом, в отчетном периоде не рассматривались (АППГ-0).

В 2018 году, судами, допущенных на стадии досудебной подготовки дел, в том числе по инициативе государственных обвинителей, фактов нарушений не выявлялось. Судами частные постановления (определения) не выносились.
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