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Результаты работы прокуратуры района по рассмотрению обращений граждан в 1 полугодии 2020 года

В прокуратуру Убинского района в 1 полугодии 2020 года поступило на рассмотрение 44 (АППГ-45) жалоб, что меньше на 2,2 % в сравнении с АППГ.
Чаще всего граждане обращались по вопросам надзора за исполнением законов и законностью правовых актов было разрешено 18 (АППГ-10) жалоб, из них удовлетворено 2 (АППГ-0) жалобы.
На действия (бездействие) и решения дознавателя, органа дознания и следователя, в прокуратуру района поступило 8 (АППГ-8) жалоб, из них удовлетворено 1 (АППГ-1) жалоба.
На действия (бездействия) и решения дознавателя, органа дознания поступило 4 жалоб (АППГ-5), из которых удовлетворено 0 (АППГ-1).
На действия (бездействия) и решения следователя поступило 4 жалобы (АППГ-3), из которых удовлетворено 1 (АППГ-0).
По вопросам следствия и дознания поступило 2 жалоб (АППГ-12), из них удовлетворено 0 (АППГ-1) жалоба.
В прокуратуре Убинского района в 1 полугодии 2020 года разрешено 30 (АППГ-30) жалоб, что является аналогичным показателем в сравнении с АППГ. Процентное отношение разрешенных жалоб к числу рассмотренных составляет 68,18% (АППГ-71,43%). Причинами снижения доли разрешенных жалоб является их направление на разрешение в другие ведомства.
В 1 полугодии 2020 года в прокуратуру района поступило 14 (АППГ - 12) обращений подлежащих разрешению другими органами и организациями. Указанные обращения в соответствии с требованиями и сроками, установленными инструкцией о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры Российской Федерации, утвержденной Приказом Генпрокуратуры России от 30.01.2013 N 45 были направлены в компетентные органы и организации для рассмотрения по существу с одновременным уведомлением об этом авторов обращений.
. В прокуратуре Убинского района в 1 полугодии 2020 года удовлетворено 5 (АППГ-4) жалоб, что составляет 16,66% (АППГ-13,33%) от числа разрешенных жалоб. Причинами поступления обоснованных обращений явилось не соблюдение прав и законных интересов граждан.
По результатам рассмотрения удовлетворенных жалоб, прокуратурой района в целях устранения выявленных нарушений применяются меры прокурорского реагирования. Проверки доводов обратившихся граждан проводятся по каждой жалобе. Контроль за фактическим устранением нарушений закона осуществляется.
 По результатам анализа поступающих обращений прокуратурой района определяются проблемные вопросы, требующие прокурорского вмешательства. С учетом этого осуществляется планирование работы.

И.о. прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов


Состояние прокурорского надзора за производством дознания в органах внутренних дел, службы судебных приставов и государственной противопожарной службы в 1 полугодии 2020 года 

В 1 полугодии 2020 года при осуществлении надзора за производством дознания, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении в органах внутренних дел выявлено 94 (АППГ - 151) нарушения закона, в органах МЧС - 0 (АППГ - 0), в службе судебных приставов – 0 (АППГ – 0). Других органов дознания на территории района не имеется.
Наиболее типичными нарушениями в данной сфере являются нарушения сроков проведения дополнительной проверки в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ установленных прокурором, нарушение требований ч. 4 ст. 148 УПК РФ, в части несвоевременно направления копий постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела прокурору, а также необоснованное принятие решений по уголовно-процессуальным проверкам, по которым не выяснены все обстоятельства.
В целях устранения выявленных нарушений учётно – регистрационной дисциплины в 1 полугодии 2020 года, в органы дознания прокурором было внесено 5 (АППГ - 5) представлений, все в органы дознания ОВД.
По результатам рассмотрения представлений требования прокурора были удовлетворены, нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности было привлечено 21 (АППГ - 17) должностное лицо, все в органах дознания ОВД. 
Всего в 1 полугодии 2020 года в органах дознания было зарегистрировано 274 (АППГ-231) сообщений о преступлениях, из них в органах дознания МВД 254 (АППГ-218) сообщений, МЧС – 16 (АППГ - 7) сообщения, в службе судебных приставов – 4 (АППГ – 6) сообщений.
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях всего органами дознания было возбуждено 22 (АППГ-45) уголовных дела, из них в органах дознания МВД 19 (АППГ-39), МЧС – 0 (АППГ - 0), в службе судебных приставов – 3 (АППГ – 6).
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях органами дознания было отказано в возбуждении уголовного дела в 90 случаях (АППГ - 83), из них в органах дознания МВД 78 (АППГ-77), МЧС – 11 (АППГ - 6), в службе судебных приставов – 1 (АППГ – 0).
За период 1 полугодия 2020 года при осуществлении надзора за производством дознания, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении, прокурором района было отменено 42 (АППГ-77) постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, из них вынесенных органами дознания ОВД – 42 (АППГ-77), МЧС – 0 (АППГ - 0), в службе судебных приставов – 0 (АППГ – 0).
Основаниями отмены указанных постановлений послужила неполнота проведенной проверки. Решения прокурора в данной сфере не обжаловались.

И.о. прокурора Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов


состояние законности при осуществлении уголовно-процессуальной деятельности поднадзорными органами следствия и результатах надзора в данной сфере в 1 полугодии 2020 года

В 1 полугодии 2020 года при осуществлении надзора за процессуальной деятельностью органов следствия, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении в органах внутренних дел выявлено 25 нарушения закона, в органах следственного комитета РФ – 5 нарушений. Других органов следствия на территории района не имеется.
Наиболее типичными нарушениями в данной сфере являются нарушения сроков направления копий постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела прокурору, а также необоснованное принятие решений по уголовно-процессуальным проверкам, по которым не выяснены все обстоятельства.
В целях устранения выявленных нарушений учётно – регистрационной дисциплины в 1 полугодии 2020 года, в органы следствия прокурором было внесено 3 представления, все в органы следствия ОВД.
По результатам рассмотрения представлений требования прокурора были удовлетворены, нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности было привлечено 5 должностных лиц, все в органах следствия ОВД. 
Всего в 1 полугодии 2020 года в органах следствия было зарегистрировано 118 сообщений о преступлениях, из них в органах следствия МВД 74 сообщения, в органах следственного комитета РФ – 44 сообщения.
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях всего органами следствия было возбуждено 65 уголовных дел, из них в органах следствия МВД 59, в органах следственного комитета РФ – 6.
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях органами следствия было отказано в возбуждении уголовного дела в 38 случаях, из них в органах следствия МВД 15 в органах следственного комитета РФ – 23.
За период 1 полугодия 2020 года при осуществлении надзора за производством следствия, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении, прокурором района было отменено 4 постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, из них вынесенных органами следствия ОВД – 1, органами следственного комитета РФ –3.
Основаниями отмены указанных постановлений послужила неполнота проведенной проверки. Решения прокурора в данной сфере не обжаловались.

И.о. прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов

Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2020 года по надзору за соблюдением законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой района в истекшем периоде 2020 года выявлено 40 нарушений закона в сфере противодействия коррупции (АППГ-33).
В ходе осуществления проверки нормативных правовых актов органов местного самоуправления, выявлено 33 (АППГ - 16) нормативных правовых актов в которых имелось 44 (АППГ - 16) коррупциогенных факторов.
На указанные нормативные правовые акты прокуратурой района приносились протесты котрые рассмотрены и удовлетворены. Коррупциогенные факторы были исключены из муниципальных нормативных правовых актов.
Так, в апреле 2020 года прокуратурой района проведена оценка муниципальных нормативных правовых актов в сфере профилактики правонарушений.
Проверкой установлено, что 11 муниципальными образованиями района приняты положения о координационном совете в сфере профилактики правонарушений отдельные пункты которых противоречат требованиям Федерального закона № 182-ФЗ от 23.06.2016 «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации», а именно отдельные пункты Положения противоречат требованиям законодательства поскольку приняты без учета закрепленных за органами местного самоуправления (поселениями) федеральным и региональным законодательством полномочий. 
При таких обстоятельствах в нормативном правовом акте содержится коррупциогенный фактор, предусмотренный подпунктом «д» п. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных – правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной  постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010  № 96  принятие нормативного правового акта за пределами компетенции - нарушение компетенции органов государственной власти или органов местного самоуправления (их должностных лиц) при принятии нормативных правовых актов, является коррупциогенным фактором, устанавливающим для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на 11 нормативных правовых актов органов местного самоуправления было принесено 11 протестов. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
В июне 2020 года прокуратурой района проведена оценка муниципальных нормативных правовых актов в сфере социальной защиты инвалидов.
Проверкой установлено, что 11 муниципальными образованиями района приняты положения о порядке работы муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, которые противоречат требованиям Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и постановления от 09.07.2016 № 649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов».
Кроме этого, было установлено, что отсутствие в Положении установленных сроков периодичности проведения заседаний муниципальной комиссии, а также конкретных сроков оформления результатов проведения заседания муниципальной комиссии протоколом, в соответствии с  подпунктом «а» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, является коррупциогенным фактором (широта дискреционных полномочий - отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения, наличие дублирующих полномочий государственных органов, органов местного самоуправления или организаций).
Отсутствие в Положении полномочий секретаря комиссии и ответственности членов комиссии в соответствии с  подпунктом «ж» пункта 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, также является коррупциогенным фактором (отсутствие или неполнота административных процедур - отсутствие порядка совершения государственными органами, органами местного самоуправления или организациями (их должностными лицами) определенных действий либо одного из элементов такого порядка).
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на 11 нормативных правовых актов органов местного самоуправления 18.06.2020 было принесено 11 протестов. На отчетную дату протесты находятся в стадии рассмотрения.


И.о. прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов

Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2020 года по надзору за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности

За 1 полугодие 2020 года в анализируемой сфере прокуратурой района выявлено 33 нарушения законодательства, в целях устранения которых было внесено 17 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. В отчетном периоде, по мерам прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности было привлечено 15 должностных лиц.
Так, в апреле 2020 года прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о муниципальном контроле. 
В ходе проведения проверки установлено, что администрациями 16 муниципальных образований района программы профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований установленных в сфере законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований на 2020 год не разработана и не принята. 
Кроме этого, обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности, муниципального контроля и размещение на официальном сайте в сети "Интернет" соответствующего обобщения, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений, за 2019 год не проведено и не обеспечено.
              По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам 16 муниципальных образований района 30.04.2020 года были внесены представления. В отчетном периоде представления были рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. По результатам рассмотрения представлений 15 должностных лиц было привлечено к дисциплинарной ответственности
             Кроме этого, в июне 2020 года прокуратурой Убинского района проведена проверка исполнения требований законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности в администрации Убинского района.
             Проверкой выявлены нарушения указанного законодательства в деятельности администрации муниципального образования.
Так, при изучении информации, размещенной на сайте муниципального образования (http://ubinadm.nso.ru), установлены нарушения требований ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а именно на официальном сайте администрации района в разделе «Муниципальный контроль» размещен только перечень НПА, исполнение которых проверяется при осуществлении муниципального земельного контроля. Другая информация, размещение которой является обязательной в силу ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», отсутствует.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района главе администрации района 17.06.2020 было внесено представление. На отчетную дату представление находится в стадии рассмотрения.

И.о. прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов


Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2020 года по надзору за исполнением законов о противодействии терроризму

В 1 полугодии 2020 года при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии терроризму, прокуратурой района было выявлено 19 нарушений законодательства в целях устранения на незаконные правовые акты было принесено 19 протестов.
Так, в марте 2020 года прокуратурой района проведена проверка соответствия требованиям федерального законодательства  действующих в муниципальном образовании нормативных правовых актов в сфере профилактики правонарушений 
Было установлено, что в 11 муниципальных образованиях района приняты положения о Координационном совете в сфере профилактики правонарушений, отдельные пункты которых противоречат требованиям федерального и регионального законодательства поскольку приняты без учета закрепленных за органами местного самоуправления (поселениями) федеральным и региональным законодательством полномочий.
Так, по мимо всего прочего, на указанные координационные советы возлагались полномочия по организации работы по противодействию терроризму и экстремистской деятельности, защите потенциальных объектов террористических посягательств, в том числе критически важных и (или) потенциально опасных объектов инфраструктуры и жизнеобеспечения, а также мест массового пребывания людей. 
В связи с тем, что с 01.01.2019 в соответствии с положениями ст. 3 Закона Новосибирской области от 24.11.2014 № 434-ОЗ ««Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Новосибирской области» (в редакции Закона Новосибирской области от 30.11.2018 № 309-ОЗ)  из вопросов местного значения сельского поселения Новосибирской области исключены полномочия по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения, указанные положения подлежали приведению в соответствие с требованиями законодательства.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на незаконные правовые акты 29.03.2020 года было принесено 11 протестов. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
В марте 2020 года прокуратурой района проведена проверка законодательства об обеспечении антитеррористической защищенности в деятельности образовательных организаций Убинского района.
В ходе проверки было установлено, что в 8 образовательных организациях ответственность за обеспечение антитеррористической защищенности возложена на преподавательский состав, что противоречит требованиям ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании Российской Федерации», а также п. 5 Требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации  от 02.08.2019 № 1006. 
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на незаконные приказы директоров 8 образовательных организаций 18.03.2020 года было принесено 8 протестов. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
Уголовные дела о преступлениях террористической направленности не возбуждались (АППГ-0), не прекращались и в суд не направлялись (АППГ-0). Сообщений о преступлениях указанной категории зарегистрировано не было (АППГ-0).

И.о. прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов

                                       
Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2020 года по надзору за исполнением законов о федеральной
безопасности, межнациональных отношениях, противодействии
экстремизму

В 1 полугодии 2020 года при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии экстремизму, прокуратурой района было выявлено 30 нарушений законодательства в целях устранения которых было внесено 16 представлений. По результатам рассмотрения представлений 13 должностных лиц было привлечено к дисциплинарной ответственности.
В феврале 2020 года прокуратурой района проведена проверка  исполнения законодательства о межнациональных отношениях и противодействии экстремизму в  деятельности образовательных организаций района.
В ходе проверки было установлено, что в 15 образовательных организаций района не уделяется должного внимания принятию профилактических мер, направленных на предупреждение экстремисткой деятельности, а именно в 2020 году сверка библиотечного фонда с регулярно пополняющимся федеральным списком экстремистских материалов не проводилась, что противоречит требованиям Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» от 25.07.2002 года № 114-ФЗ.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района руководителям 15 образовательных учреждений района 21.02.2020 года было внесено 15 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. По результатам рассмотрения представлений 13 должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности.
Кроме этого, в июне 2020 года прокуратурой района проведена проверка  исполнения органами местного самоуправления законодательства о противодействии терроризму и экстремизму изучены нормативные правовые акты, регулирующие правоотношения в анализируемой сфере.
В ходе проверки было установлено, что программа по профилактике экстремизма и терроризма, предупреждению межнациональных конфликтов в администрации района отсутствует. Денежные средства на реализацию мероприятий по данной программе в бюджете Убинского района запланированы не были, что является недопустимым и не позволяет в полной мере реализовать полномочия органа местного самоуправления в сфере борьбы с терроризмом и противодействия экстремистской деятельности, что противоречит требованиям п. 7.1 ч. 1 ст. 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ, а также статьи 5 Федерального закона «О противодействии терроризму» № 35-ФЗ от 06.03.2006 года.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района главе администрации Убинского района 22.06.2020 года было внесено представление. На отчетную дату представление находится в стадии рассмотрения.
Уголовные дела о преступлениях экстремистской направленности не возбуждались (АППГ-0), не прекращались и в суд не направлялись (АППГ-0). Сообщений о преступлениях указанной категории зарегистрировано не было (АППГ-0).
В целях недопущения использования средств массовой информации и сети интернет для осуществления экстремистской деятельности прокуратурой района организован их мониторинг.
В ходе осуществления мониторинга прокуратурой района в 1 полугодии 2020 года было выявлено 14 интернет страниц на которых распространялась информация включённая в федеральный список экстремистских материалов
По указанным фактам прокуратурой района в течении 1 полугодия 2020 года руководителю Управления Роскомнадзора по Сибирскому федеральному округу было направлено 9 уведомлений о необходимости блокировки указанных интернет-страниц. На отчетную дату уведомления находятся в стадии рассмотрения.
Других нарушений в указанной сфере не выявлялось.

И.о. прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов


                                                              Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2020 года за процессуальной деятельностью органов предварительного следствия и дознания при приеме, регистрации, разрешении сообщений и расследовании уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении их

Преступления, совершенные несовершеннолетними.
За истекший период 2020 зарегистрировано сообщений о преступлениях анализируемой категории: всего – 3, из них СК РФ – 1, СО МВД – 0, ОД МВД -2, ОД ФССП-0, ОД МЧС-0.
Принято решений об отказе в возбуждении уголовного дела всего –2, из них СК РФ – 1, СО МВД – 0, ОД МВД -1, ОД ФССП-0, ОД МЧС-0.
Возбуждено уголовных дел, всего – 0, из них СК РФ –0, СО МВД – 0, ОД МВД – 0, ОД ФССП-0, ОД МЧС-0.
Нарушений при приеме, регистрации и разрешении сообщений об указанных преступлениях, не установлено.
Случаи нерегисграции таких сообщений, необоснованного списания в номенклатурное дело, не установлены.
Решения об отказе в возбуждении уголовного дела, не отменялись.
Решения о приостановлении расследования либо прекращении уголовного дела (уголовного преследования), не отменялись.
В  порядке ст. 237 УПК РФ судом прокурору уголовные дела, не возвращались.
Случаев задержания, а также избрания меры пресечения в виде заключения под стражу, не имелось.
В ходе предварительного расследования нарушения законов не выявлялись, меры прокурорского реагирования не применялись.
Преступлений в отношении несовершеннолетних со стороны сотрудников органов и учреждений системы профилактики безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних и иных лиц, в обязанности которых входят функции их воспитания, содержания, лечения и обучения, не выявлялось.
Фактов неисполнения Инструкции о порядке взаимного обмена информацией по уголовным делам о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних не выявлялось.
Преступлениями, совершенные в отношении несовершеннолетних
За истекший период 2020 зарегистрировано сообщений о преступлениях анализируемой категории: всего –9, СК РФ - 0, СО МВД - 1, ОД МВД - 4, ФССП - 4.
Принято решений об отказе в возбуждении уголовного дела всего – 1, СК РФ - 0, СО МВД - 0, ОД МВД - 1, ФССП - 0.
Возбуждено уголовных дел, всего – 4, СК РФ - 0, СО МВД - 0, ОД МВД - 0, ФССП - 4.
Нарушений при приеме, регистрации и разрешении сообщений об указанных преступлениях, не установлено.
Случаи нерегисграции таких сообщений, необоснованного списания в номенклатурное дело, не установлены.
Решения об отказе в возбуждении уголовного дела, не отменялись.
Решения о приостановлении расследования либо прекращении уголовного дела (уголовного преследования), не отменялись.
В  порядке ст. 237 УПК РФ судом прокурору уголовные дела, не возвращались.
Случаев задержания, а также избрания меры пресечения в виде заключения под стражу, не имелось.
В ходе предварительного расследования нарушения законов не выявлялись, меры прокурорского реагирования не применялись.

И.о. прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов


Результаты работы прокуратуры района по надзору за соблюдением законодательства в сфере уголовно-правовой статистики за 1 полугодие 2020 года

За 6 месяцев 2020 года прокуратурой района было выявлено 65 (АППГ-14) фактов искажения сведений о преступлении и лице, его совершившем в деятельности правоохранительных органов района.
По указанным фактам прокуратурой района руководителям правоохранительных органов были внесены 4 представления об устранении причин и условий способствовавшим нарушениям законодательства. На отчетную дату представления рассмотрено, требования прокурора удовлетворены. По результатам рассмотрения представлений 3 должностных лица было привлечено к дисциплинарной ответственности.  
По результатам проведенных сверок с судами и данными ИЦ по направленным в суд уголовным делам и уголовным делам, возвращенным судом прокурору в порядке ст. 237 УПК РФ нарушений не выявлено, меры прокурорского реагирования не применялись.
Нарушений, при проведении проверок фактического поступления в суд и рассмотрения судом уголовных дел, по которым сведения о судебных решениях не учтены в базе данных ИЦ в срок свыше года с даты их направления в суд, не выявлялось.
Фактов несвоевременного внесения или невнесения субъектами учета корректировок в документы первичного учета по требованиям прокурора,  не установлено.

И.о. прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов

                                                      
Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2020 года по участию в рассмотрении судами уголовных дел 

В Убинском районе осуществляет работу 2 судьи Федерального суда общей юрисдикции.
В 1 полугодии 2020 года в судебном заседании 1-ой инстанции рассмотрено37 уголовных дел (АППГ-19) в отношении 37 (АППГ-23) лиц. 
С постановлением приговора рассмотрено 27 (АППГ-15) уголовных дел в отношении 27 (АППГ-19) лиц.
Мировым судьей судебного участка рассмотрено, 15 (АППГ – 0) уголовных дела, в отношении 15 (АППГ – 0) лиц. 
Федеральным судом общей юрисдикции рассмотрено, 22 (АППГ - 19) уголовных дел в отношении 22 (АППГ-23) лиц.
В истекшем периоде 2020 года, судами было прекращено 0 (АППГ – 0) уголовных дел по реабилитирующим основаниям. 
В истекшем периоде 2020 года судом, было вынесено 9 (АППГ - 3) постановлений о прекращении уголовных дел по нереабилитирующим основаниям, в отношении 9 (АППГ – 3) лиц. Уголовные дела судом прекращены на основании ст. 75 и (или) ст. 76 УК РФ.
Одно уголовное дело было прекращено в связи с назначением судебного штрафа (АППГ - 0).
В истекшем периоде 2020 года, судом в порядке ст. 237 УПК РФ прокурору было возвращено  0 уголовных дел (АППГ - 1).
В истекшем периоде 2020 года оправдательные приговоры не выносились (АППГ – 0).
В истекшем периоде 2020 года судами решения об отмене и изменении приговоров вышестоящей судебной инстанцией и постановлений федеральных и мировых судей, по жалобам участников процесса, не выносились.
В истекшем периоде 2020 года исковые заявления о реабилитации лица, незаконно привлеченного к уголовной ответственности, не подавались. 
Уголовные дела с вынесением реабилитирующих решений, по которым ранее в стадии предварительного расследования выносились постановления об отказе в их возбуждении либо о прекращении по реабилитирующим основаниям, судом, в отчетном периоде не рассматривались (АППГ-0).
В истекшем периоде 2020 года судами, допущенных на стадии досудебной подготовки дел, в том числе по инициативе государственных обвинителей, фактов нарушений не выявлялось. Судами частные постановления (определения) не выносились.
Государственные обвинители назначаются для поддержания обвинения заблаговременно. Государственными обвинителями осуществляется подготовка к участию в рассмотрении уголовных дел. Решения судов изучаются в апелляционные сроки.
Прокурором района и заместителем прокурора района на регулярной основе осуществляется поддержание государственного обвинения по уголовным делам. Так в отчетном периоде прокурором района было поддержано государственное обвинение по 14 уголовным делам в отношении 14 лиц, заместителем прокурора района по 20 делам в отношении 20 лиц.

И.о. прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов





АДМИНИСТРАЦИЯ КОЖУРЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
УБИНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

               14.07.2020                                                                                     № 64-па
                                                                                  
О внесении изменений в Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области

          В целях приведения нормативной правовой  базы Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области  в соответствие с действующим  федеральным законодательством, администрация Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области           п о с т а н о в л я е т:
1.  Внести в  Порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области, утвержденный постановлением администрации Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области от  28.04.2020  № 27-па,  следующие изменения:     1.1.  раздел 3 Порядка в части  непрограммные направления расходов
дополнить направлениями  следующего содержания: 
« -   05023  мероприятия в области водоснабжения;
   -  05034  организация и содержание мест захоронения;
   -  70240  реализация проектов развития территорий муниципальных образований Новосибирской области, основанных на местных инициативах;
   -  70370  реализация социально-значимых проектов в сфере развития общественной инфраструктуры подпрограммы «Содействие развитию местного местного самоуправления « государственной программы Новосибирской области «Развитие институтов региональной политики и гражданского общества в Новосибирской области (гранты);
   -  70760  обеспечение  устойчивого функционирования автомобильных дорог местного значения и искусственных сооружений на них, а так же улично-дорожной сети в муниципальных образованиях Новосибирской области в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области»;
   -  S0240   Софинансирование проектов развития   территорий муниципальных образований Новосибирской области, основанных на местных инициативах в рамках государственной программы Новосибирской области «Управление финансами в Новосибирской области»;
   -  S0760   Софинансирование мероприятий по обеспечению устойчивого функционирования автомобильных дорог местного значения и искусственных сооружений на них, а так же улично-дорожной сети в муниципальных образованиях Новосибирской области в рамках государственной программы Новосибирской области «Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в Новосибирской области»»
2.  Постановление опубликовать в периодическом печатном издании «Вести Кожурлы» и разместить на официальном сайте администрации Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области.
3.  Контроль исполнения постановления оставляю за собой.



Глава  Кожурлинского сельсовета 
Убинского района Новосибирской области                                                        Е.Н. Нехаева
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