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20 ноября - День правовой помощи детям 

20 ноября 1959 года Генеральная Ассамблея ООН приняла один из важнейших документов – «Декларация прав ребенка», в котором были сформулированы десять принципов, определяющие действия всех, кто отвечает за осуществление всей полноты прав детей и которая имела целью обеспечить детям счастливое детство и пользование правами и свободами на их собственное благо и благо общества. Декларация провозгласила, что «Человечество обязано давать ребенку лучшее, что оно имеет», гарантировать детям пользование всеми правами и свободами.
В этот же день, но в 1989 году принята Конвенция о правах ребенка, именно поэтому 20 ноября считается Всемирным днем ребенка.
Было рекомендовано ввести в практику празднование этого дня как дня мирового братства и взаимопонимания детей, посвященного деятельности, направленной на обеспечение благополучия детей во всем мире.
В нашей стране эту дату отмечают как «Всероссийский День правовой помощи детям».
Декларация прав ребенка призывала всех родителей, органы власти, государственных деятелей, любые организации признать права и свободы ребенка, соблюдать их и всеми силами содействовать их осуществлению.
В данной статье хотелось бы разъяснить основные права ребенка, закрепленные в Семейном кодексе РФ. 
Так, Семейный кодекс РФ содержит главу 11 «Права несовершеннолетних детей» данная глава состоит из 7 статей: Статья 54. Право ребенка жить и воспитываться в семье, Статья 55. Право ребенка на общение с родителями и другими родственниками, Статья 56. Право ребенка на защиту, Статья 57. Право ребенка выражать свое мнение, Статья 58. Право ребенка на имя, отчество и фамилию, Статья 59. Изменение имени и фамилии ребенка, Статья 60. Имущественные права ребенка
В силу ст. 54 Семейного кодекса РФ. Ребенком признается лицо, не достигшее возраста восемнадцати лет (совершеннолетия).
Каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье, насколько это возможно, право знать своих родителей, право на их заботу, право на совместное с ними проживание, за исключением случаев, когда это противоречит его интересам.
Проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства дети имеют право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам дошкольного образования и начального общего образования в государственные и муниципальные образовательные организации, в которых обучаются их братья и (или) сестры.
Ребенок имеет права на воспитание своими родителями, образование, обеспечение его интересов, всестороннее развитие, уважение его человеческого достоинства.
При отсутствии родителей, при лишении их родительских прав и в других случаях утраты родительского попечения право ребенка на воспитание в семье обеспечивается органом опеки и попечительства в порядке, установленном главой 18 Семейного кодекса РФ.


Более подробно с закрепленными правами ребенка Вы можете ознакомится изучив положения названных статей.
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