	

ПЕРИОДИЧЕСКОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ КОЖУРЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
 УБИНСКОГО РАЙОНА    НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
                                                                    13 ОКТЯБРЯ  2021 ГОД   № 31



Прокуратура Убинского  района разъясняет:
Состояние прокурорского надзора за производством дознания в органах внутренних дел, службы судебных приставов и государственной противопожарной службы в 1 полугодии 2021 года 

В 1 полугодии 2021 года при осуществлении надзора за производством дознания, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении в органах внутренних дел выявлено 84 (АППГ - 94) нарушения закона, в органах МЧС - 0 (АППГ - 0), в службе судебных приставов – 0 (АППГ – 0). Других органов дознания на территории района не имеется.
Наиболее типичными нарушениями в данной сфере являются нарушения сроков проведения дополнительной проверки в порядке ст.ст.144-145 УПК РФ установленных прокурором, нарушение требований ч. 4 ст. 148 УПК РФ, в части несвоевременно направления копий постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела прокурору, а также необоснованное принятие решений по уголовно-процессуальным проверкам, по которым не выяснены все обстоятельства.
В целях устранения выявленных нарушений учётно – регистрационной дисциплины в 1 полугодии 2021 года, в органы дознания прокурором было внесено 4 (АППГ - 5) представления, все в органы дознания ОВД.
По результатам рассмотрения представлений требования прокурора были удовлетворены, нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности было привлечено 10 (АППГ - 21) должностных лиц, все в органах дознания ОВД. 
Всего в 1 полугодии 2021 года в органах дознания было зарегистрировано 266 (АППГ-274) сообщений о преступлениях, из них в органах дознания МВД 248 (АППГ-254) сообщений, МЧС – 18 (АППГ - 16) сообщений, в службе судебных приставов – 0 (АППГ – 4) сообщений.
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях всего органами дознания было возбуждено 37 (АППГ-22) уголовных дела, из них в органах дознания МВД 36 (АППГ-19), МЧС – 1 (АППГ - 0), в службе судебных приставов – 0 (АППГ – 3).
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях органами дознания было отказано в возбуждении уголовного дела в 95 случаях (АППГ - 90), из них в органах дознания МВД 82 (АППГ-78), МЧС – 13 (АППГ - 11), в службе судебных приставов – 0 (АППГ – 1).
За период 1 полугодия 2021 года при осуществлении надзора за производством дознания, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении, прокурором района было отменено 27 (АППГ-42) постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, из них вынесенных органами дознания ОВД – 27 (АППГ-42), МЧС – 0 (АППГ - 0), в службе судебных приставов – 0 (АППГ – 0).
Основаниями отмены указанных постановлений послужила неполнота проведенной проверки. Решения прокурора в данной сфере не обжаловались.
Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов




Прокуратура Убинского  района разъясняет:
состояние законности при осуществлении уголовно-процессуальной деятельности поднадзорными органами следствия и результатах надзора в данной сфере в 1 полугодии 2021 года

В 1 полугодии 2021 года при осуществлении надзора за процессуальной деятельностью органов следствия, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении в органах следствия внутренних дел выявлено 35 нарушения закона, в органах следственного комитета РФ – 4 нарушения. Других органов следствия на территории района не имеется.
Наиболее типичными нарушениями в данной сфере являются нарушения сроков направления копий постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела прокурору, а также необоснованное принятие решений по уголовно-процессуальным проверкам, по которым не выяснены все обстоятельства.
В целях устранения выявленных нарушений учётно – регистрационной дисциплины в 1 полугодии 2021 года, в органы следствия прокурором было внесено 5 представлений и информаций, 4 в органы следствия ОВД, 1 в органы следственного комитета РФ.
По результатам рассмотрения представлений и информаций требования прокурора были удовлетворены, нарушения устранены, к дисциплинарной ответственности было привлечено 4 должностных лица, все в органах следствия ОВД. 
Всего в 1 полугодии 2021 года в органах следствия было зарегистрировано 76 сообщений о преступлениях, из них в органах следствия МВД 21 сообщение, в органах следственного комитета РФ – 55 сообщений.
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях всего органами следствия было возбуждено 25 уголовных дел, из них в органах следствия МВД 12, в органах следственного комитета РФ – 13.
По результатам рассмотрения сообщений о преступлениях органами следствия было отказано в возбуждении уголовного дела в 28 случаях, из них в органах следствия МВД 9 в органах следственного комитета РФ – 19
За период 1 полугодия 2021 года при осуществлении надзора за производством следствия, в том числе при приеме регистрации и рассмотрении сообщений о преступлении, прокурором района было отменено 1 постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, вынесенное органами следствия ОВД.
Основанием отмены указанного постановления послужила неполнота проведенной проверки. Решения прокурора в данной сфере не обжаловались.
Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов

Прокуратура Убинского  района разъясняет:
Результаты работы прокуратуры района за 9 месяцев 2021 года по надзору за соблюдением законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой района в истекшем периоде 2021 года выявлено 61 нарушение закона в сфере противодействия коррупции (АППГ-41).
Так, в феврале 2021 года, прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности муниципальных образований района, в ходе которой установлено, что  администрациями 16 муниципальных образований района не принимаются меры для реализации в полной мере полномочий по профилактике коррупции. Мероприятия по реализации Национальной стратегии противодействия коррупции и Национального плана противодействия коррупции, утвержденного Указом Президента Российской Федерации № 378 от 29.06.2018 г.,  не планируются, не осуществляется деятельность, предусмотренная п.2 статьи 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ, направленная на  предупреждение коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции). 
Не планируются и не проводятся: мероприятия по проведению проверок муниципальных служащих на предмет их участия в предпринимательской деятельности, управлении коммерческими организациями; проверки достоверности сведений о доходах муниципальных служащих; проверки соблюдения муниципальными служащими порядка предварительного уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы; анализ публикаций и сообщений в средствах массовой информации о фактах коррупции в органах муниципального образования; анализ обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции в органах местного самоуправления; осуществление взаимодействия с правоохранительными органами по вопросам противодействия коррупции, в том числе по проверки достоверности сведений при поступлении на муниципальную службу, достоверности сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера; проведение анализа правонарушений в исполнительном органе муниципального образования; анализ обращения граждан и юридических лиц по фактам наличия избыточных административных процедур, препятствующих развитию малого и среднего предпринимательства; организация подготовки и размещения  в СМИ публикаций о борьбе с коррупцией; мероприятия по профилактике коррупционных правонарушений, совершаемых от имени или в интересах юридических лиц.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам 16 муниципальных образований района 26.02.2021 было внесено 16 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, по результатам их рассмотрения 16 должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности.
Кроме этого, в июне 2021 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности муниципальных образований района.
Проверкой установлены факты ненадлежащего представления представителю нанимателя (работодателю) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей специалистами администраций муниципальных образований района.
Так, неполные, недостоверные сведения за 2020 год были представлены 29 специалистами администраций 16 муниципальных образований района.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам 16 муниципальных образований района 15.06.2021 было внесено 16 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, по результатам их рассмотрения 20 должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности.
Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов

Прокуратура Убинского  района разъясняет:
Результаты работы прокуратуры района по проведению антикоррупцтонной экспертизы нормативных правовых актов органов местного самоуправления района за 9 месяцев 2021 года

За 9 месяцев 2021 года работниками прокуратуры изучены на наличие коррупциогенных факторов 566 (АППГ-496) нормативных правовых акта органов местного самоуправления Убинского района Новосибирской области. 
В ходе осуществления проверки нормативных правовых актов органов местного самоуправления, выявлено 20 (АППГ - 33) нормативных правовых актов в которых имелось 20 (АППГ - 44) коррупциогенных факторов.
Так, в апреле 2021 года прокуратурой района проведена оценка муниципальных нормативных правовых актов в сфере организации и осуществлении первичного воинского учета граждан.
Проверкой установлено, что 16 муниципальными образованиями района приняты положения об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан на их территории, которые противоречат требованиям статьи 8 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», статьи 6 Федерального закона от 31.05.1996 № 61-ФЗ «Об обороне», постановлению Правительства Российской Федерации от 27.11.2006 № 719 «Об утверждении положения о воинском учете», а именно в нарушение указанных норм утверждение положения об организации и осуществлении первичного воинского учета граждан не относится к компетенции органов местного самоуправления.
При таких обстоятельствах в указанных нормативных правовых актах содержится коррупциогенный фактор, предусмотренный подпунктом «д» п. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных – правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной  постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2010  № 96  принятие нормативного правового акта за пределами компетенции - нарушение компетенции органов государственной власти или органов местного самоуправления (их должностных лиц) при принятии нормативных правовых актов, является коррупциогенным фактором, устанавливающим для правоприменителя необоснованно широкие пределы усмотрения или возможность необоснованного применения исключений из общих правил.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на 16 нормативных правовых актов органов местного самоуправления было принесено 16 протестов. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
Кроме этого, в сентябре 2021 года прокуратурой района проведена оценка муниципальных нормативных правовых актов, которыми утверждены административные регламенты предоставления муниципальной услуги по выдаче сведений из реестра муниципального имущества.
Проверкой установлено, что 3 муниципальными образованиями района приняты административные регламенты предоставления муниципальной услуги по выдаче сведений из реестра муниципального имущества, которые противоречат требованиям ст.5 ст.51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пункта 2.4.1 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424, а именно в нарушение указанных норм предусматривает срок предоставления муниципальной услуги 30 календарных дней со дня регистрации заявления в администрации, а не 10 дней как это установлено пунктом 2.4.1 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Приказом Минэкономразвития России от 30.08.2011 № 424.
Таким образом, положениями Регламентов были увеличены сроки предоставления муниципальной услуги, что является коррупциогенным проявлением, связанным с увеличением продолжительности сроков и широким периодом времени принятия решений. 
При таких обстоятельствах в указанных нормативных правовых актах содержится коррупциогенный фактор, предусмотренный подпунктом п.п. «а» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 №96 широта дискреционных полномочий - отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения, наличие дублирующих полномочий государственного органа, органа местного самоуправления или организации (их должностных лиц).
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на 3 нормативных правовых акта органов местного самоуправления было принесено 3 протеста. На отчетную дату протесты находятся в стадии рассмотрения.
Кроме этого, в сентябре 2021 года прокуратурой района проведен анализ муниципальных нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения в сфере исполнения национального проекта «Жильё и городская среда» в деятельности органов местного самоуправления Убинского района Новосибирской области, в ходе проведения которой выявлены нарушения в деятельности администрации одного муниципального образования Убинского района Новосибирской области. 
В ходе проведения проверки установлено, что муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды на территории одного муниципального образования Убинского района Новосибирской области на 2018-2022 годы», утвержденная постановлением главы администрации, противоречит действующему законодательству. 
Постановлением Правительства РФ от 30.12.2017 № 1710 утверждена государственная программа Российской Федерации «Обеспечение доступным комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее – государственная программа).
Приложением № 15 к государственной программе утверждены правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов РФ на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды. 
Пункт 11 Приложения № 15 к государственной программе содержит в себе положения, которые обязательно должны содержаться в муниципальной программе. 
В соответствии с подпунктом «л» пункта 11 Приложения № 15 к государственной программе муниципальная программа должна предусматривать, в том числе, условие о предельной дате заключения соглашений по результатам закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в целях реализации муниципальных программ - 1 апреля года предоставления субсидии,
В нарушение указанных требований муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды на территории одного муниципального образования Убинского района Новосибирской области на 2018-2022 годы» указанных обязательных норм не содержит. 
Таким образом, предельные сроки для заключения соглашений по результатам закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в целях реализации муниципальной программы, предусмотренным федеральным законодательством, муниципальная программа не содержит. 
Кроме того, муниципальная программа не предусматривает весь перечень исключений, согласно которым допускается продление срока заключения таких соглашений.
Отсутствие сроков, условий и оснований принятие решения являются коррупциогенным фактором в соответствии с п. «а» ч. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, широта дискреционных полномочий - отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения является коррупциогенными факторами.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района главе администрации одного муниципального образования Убинского района Новосибирской области 22.09.2021 года было внесено представление с требование о внесении изменений в указанный муниципальный нормативный правовой акт. На отчетную дату представление находится в стадии рассмотрения.
Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции						С.В. Бервинов

Прокуратура Убинского  района разъясняет:
Результаты работы прокуратуры района по проведению антикоррупцтонной экспертизы проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления района за 9 месяцев 2021 года

За 9 месяцев 2021 года работниками прокуратуры района было изучено 537 (АППГ-466) проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления Убинского района Новосибирской области на наличие коррупциогенных факторов. 
В ходе осуществления проверки проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления, выявлено 2 (АППГ - 0) проекта нормативных правовых актов в которых имелось 2 (АППГ – 0) коррупциогенных фактора.
Так, в августе 2021 года прокуратурой Убинского района были изучены предполагаемые к принятию проекты постановлений «Об утверждении Положения о межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции на территории администраций двух муниципальных образований района (далее – проекты).
Согласно п.47 Постановления Правительства РФ от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» комиссия правомочна принимать решение (имеет кворум), если в заседании комиссии принимают участие не менее половины общего числа ее членов, в том числе все представители органов государственного надзора (контроля), органов архитектуры, градостроительства и соответствующих организаций, эксперты, включенные в состав комиссии.
Вместе с тем, в проектах постановлений администраций 2 муниципальных образований района «Об утверждении Положения о межведомственной комиссии по признанию помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции на территории Борисоглебского сельсовета Убинского района Новосибирской области», отсутствуют положения о кворуме комиссии, при котором она правомочна принимать решение.
Отсутствие сроков, условий и оснований принятие решения являются коррупциогенным фактором в соответствии с п. «а» ч. 3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96, широта дискреционных полномочий - отсутствие или неопределенность сроков, условий или оснований принятия решения является коррупциогенными факторами.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района было подготовлено 2 информации с замечаниями и предложениями о приведении проектов в соответствии с законодательством в соответствии с Указанием прокурора области от 21.02.2020 № 24, которые были направлены в указанные 2 муниципальных образования для рассмотрения. На отчетную дату информации находятся в стадии рассмотрения.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов

Прокуратура Убинского  района разъясняет:
Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2021 года по надзору за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности

За 1 полугодие 2021 года в анализируемой сфере прокуратурой района выявлено 28 нарушений законодательства, в целях устранения которых было внесено 16 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. В отчетном периоде, по мерам прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности было привлечено 16 должностных лиц. Кроме этого, в анализируемой сфере было выявлено 12 незаконных правовых актов на которые было принесено 12 протестов. Протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, незаконные правовые акты приведены в соответствие с законодательством.
Так, в феврале 2021 года прокуратурой Убинского района проведена проверка исполнения требований законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности в 16 муниципальных образований района.
Проверкой выявлено бездействие администраций 16 муниципальных образований района в части организации и проведения мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований.
Так, в ходе проведения проверки установлено, что администрацией муниципального образования программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований установленных в сфере законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований на 2021 год не разработана и не принята. 
Кроме этого, обобщение практики осуществления в соответствующей сфере деятельности, муниципального контроля и размещение на официальном сайте в сети "Интернет" соответствующего обобщения, в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений, за 2020 год не проведено и не обеспечено, что противоречит требованиям ст. 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам 16 муниципальных образований района 20.02.2021 года были внесены 16 представлений. В отчетном периоде представления были рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. По результатам рассмотрения представлений 16 должностных лиц было привлечено к дисциплинарной ответственности.
Кроме этого, в мае 2021 года прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности в администрациях муниципальных образований Убинского района.
В ходе проведения проверки было установлено, что администрациями 12 муниципальных образований района утверждены Порядки предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг. 
Вместе с тем, указанные порядки не приведены в соответствие с ч. 2 ст. 14 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», поскольку на заявителей возложена обязанность предоставлять: выписку из ЕГРЮЛ или ЕГРИП; копию  свидетельства о государственной регистрации юридического лица или копию  свидетельства о государственной регистрации индивидуального предпринимателя; копию свидетельства о постановке на налоговый учет в налоговом органе;  справку налогового органа об отсутствии задолженности в бюджет по обязательным платежам, что является недопустимым.
По факту выявленных нарушений на 12 незаконных правовых актов было принесено 12 протестов. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены.
Других нарушений законодательства в данной сфере не выявлялось.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов

Прокуратура Убинского  района разъясняет:
Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2021 года по надзору за исполнением законов о противодействии терроризму

В 1 полугодии 2021 года при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии терроризму, прокуратурой района было выявлено 16 нарушений законодательства в целях устранения которых было внесено 12 представлений. По результатам рассмотрения представлений 12 должностных лиц было привлечено к дисциплинарной ответственности. Кроме этого, в суд было направлено 12 исковых заявлений.
Так, в июне 2021 года прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму муниципальными учреждениями культуры Убинского района Новосибирской области.
Проверкой установлено, что в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.02.2017 №176 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» (далее по тексту – Постановление Правительства РФ №176), полномочными органами проведено обследование и категорирование зданий 12 учреждений культуры Убинского района Новосибирской области, по результатам которого комиссией с учетом степени угрозы совершения террористического акта и возможных последствий его совершения определена 3 (третья) категория опасности. После проведения обследования, был составлен паспорт безопасности, согласован с начальником отделения УФСБ России по НСО в г. Барабинск, начальником МО МВД РФ «Каргатский», начальником Управления Росгвардии по Новосибирской области и утвержден главой Убинского района. 
В нарушение п.п. 45, 46, 47 Постановления Правительства РФ №176 паспорта безопасности 12 учреждений культуры, по истечении трех лет не актуализированы (в паспорте безопасности отсутствует отметка об актуализации). 
По вышеуказанным фактам прокуратурой района 15.06.2021 в учреждения культуры внесено 12 представлений об устранении нарушений закона.
Представления прокуратуры были рассмотрены требования прокурора удовлетворены, по результатам рассмотрения представлений 12 должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности.
Однако, нарушения устранены должным образом не были, в связи с чем, 30.06.2020 года прокуратурой района в суд было направлено 12 исковых заявлений в порядке ст. 45 ГПК РФ с требованиями обязать 12 учреждений культуры актуализировать паспорта безопасности объекта (территории), внеся в него изменения заверенные подписью руководителя организации в сфере культуры. Паспорта безопасности объектов (территории) после завершения их актуализации направить для согласования в территориальный орган безопасности, территориальный орган Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации или подразделение вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по месту нахождения объекта (территории). Копию (электронную копию) актуализированных и согласованных паспортов безопасности объектов (территории) направить в территориальный орган безопасности и территориальный орган Министерства внутренних дел Российской Федерации по месту нахождения объектов (территории).
На отчетную дату исковые заявления рассмотрены и удовлетворены.
Уголовные дела о преступлениях террористической направленности не возбуждались (АППГ-0), не прекращались и в суд не направлялись (АППГ-0). Сообщений о преступлениях указанной категории зарегистрировано не было (АППГ-0).

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов

Прокуратура Убинского  района разъясняет:
Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2021 года по надзору за исполнением законов о федеральнойбезопасности, межнациональных отношениях, противодействии
экстремизму

В 1 полугодии 2021 года при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии экстремизму, прокуратурой района было выявлено 22 нарушениz законодательства в целях устранения которых было внесено 5 представлений. По результатам рассмотрения представлений 4 должностных лиц было привлечено к дисциплинарной ответственности.
Так, в мае 2021 года в ходе проверки было установлено, что в 4 образовательных организаций района не уделяется должного внимания принятию профилактических мер, направленных на предупреждение экстремисткой деятельности, а именно в 2021 году сверка библиотечного фонда с регулярно пополняющимся федеральным списком экстремистских материалов не проводилась, что противоречит требованиям Федерального закона «О противодействии экстремистской деятельности» от 25.07.2002 года № 114-ФЗ.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района руководителям 4 образовательных учреждений района 13.05.2021 года было внесено 4 представления. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. По результатам рассмотрения представлений 4 должностных лица были привлечены к дисциплинарной ответственности.
Кроме этого, в июне 2021 года прокуратурой района проведена проверка  исполнения администрацией одного муниципального образования требований законодательства о противодействии терроризму и экстремизму.
В ходе проведения проверки установлено, что программа по профилактике экстремизма и терроризма, предупреждению межнациональных конфликтов в администрации муниципального образования отсутствует. Денежные средства на реализацию мероприятий по данной программе в бюджете запланированы не были, что является недопустимым и не позволяет в полной мере реализовать полномочия органа местного самоуправления в сфере борьбы с терроризмом и противодействия экстремистской деятельности, и противоречит требованиям статьи 2 и 14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ, ст. 4, 5 Федерального закона от 25.07.2002 № 114-ФЗ «О противодействии экстремисткой деятельности».
По факту выявленных нарушений прокуратурой района главе администрации в июне 2021 года было внесено представление. На отчетную дату представление рассмотрено, требования прокурора удовлетворены.
Уголовные дела о преступлениях экстремистской направленности не возбуждались (АППГ-0), не прекращались и в суд не направлялись (АППГ-0). Сообщений о преступлениях указанной категории зарегистрировано не было (АППГ-0).
В целях недопущения использования средств массовой информации и сети интернет для осуществления экстремистской деятельности прокуратурой района организован их мониторинг.
В ходе осуществления мониторинга прокуратурой района в 1 полугодии 2021 года было выявлено 17 интернет страниц на которых распространялась информация включённая в федеральный список экстремистских материалов
По указанным фактам прокуратурой района в течении 1 полугодия 2021 года руководителю Управления Роскомнадзора по Сибирскому федеральному округу было направлено 17 уведомлений о необходимости блокировки указанных интернет-страниц. На отчетную дату уведомления рассмотрены и удовлетворены.
Других нарушений в указанной сфере не выявлялось.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов


Прокуратура Убинского  района разъясняет:
Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2021 года за процессуальной деятельностью органов предварительного следствия и дознания при приеме, регистрации, разрешении сообщений и расследовании уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении их

Преступления, совершенные несовершеннолетними.
За 1 полугодие 2021 года зарегистрировано сообщений о преступлениях анализируемой категории: всего – 1, из них СК РФ – 0, СО МВД – 0, ОД МВД -1, ОД ФССП-0, ОД МЧС-0.
Принято решений об отказе в возбуждении уголовного дела всего –5, из них СК РФ – 1, СО МВД – 2, ОД МВД -2, ОД ФССП-0, ОД МЧС-0.
Возбуждено уголовных дел, всего – 1, из них СК РФ –0, СО МВД – 0, ОД МВД – 1, ОД ФССП-0, ОД МЧС-0.
Нарушений при приеме, регистрации и разрешении сообщений об указанных преступлениях, не установлено.
Случаи не регистрации таких сообщений, необоснованного списания в номенклатурное дело, не установлены.
Решения об отказе в возбуждении уголовного дела, не отменялись.
Решения о приостановлении расследования либо прекращении уголовного дела (уголовного преследования), не отменялись.
В  порядке ст. 237 УПК РФ судом прокурору уголовные дела, не возвращались.
Случаев задержания, а также избрания меры пресечения в виде заключения под стражу, не имелось.
В ходе предварительного расследования нарушения законов не выявлялись, меры прокурорского реагирования не применялись.
Преступлений в отношении несовершеннолетних со стороны сотрудников органов и учреждений системы профилактики безнадзорности, правонарушений несовершеннолетних и иных лиц, в обязанности которых входят функции их воспитания, содержания, лечения и обучения, не выявлялось.
Фактов неисполнения Инструкции о порядке взаимного обмена информацией по уголовным делам о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних не выявлялось.
Преступлениями, совершенные в отношении несовершеннолетних
За 1 полугодие 2021 года зарегистрировано сообщений о преступлениях анализируемой категории: всего –40, СК РФ -31, СО МВД - 1, ОД МВД - 8, ФССП - 10.
Принято решений об отказе в возбуждении уголовного дела всего – 1, СК РФ - 0, СО МВД - 0, ОД МВД - 1, ФССП - 0.
Возбуждено уголовных дел, всего – 33, СК РФ - 31, СО МВД - 1, ОД МВД - 1, ФССП - 0.
Нарушений при приеме, регистрации и разрешении сообщений об указанных преступлениях, не установлено.
Случаи не регистрации таких сообщений, необоснованного списания в номенклатурное дело, не установлены.
Решения об отказе в возбуждении уголовного дела, не отменялись.
Решения о приостановлении расследования либо прекращении уголовного дела (уголовного преследования), не отменялись.
В  порядке ст. 237 УПК РФ судом прокурору уголовные дела, не возвращались.
Случаев задержания, а также избрания меры пресечения в виде заключения под стражу, не имелось.
В ходе предварительного расследования нарушения законов не выявлялись, меры прокурорского реагирования не применялись.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов




Прокуратура Убинского  района разъясняет:
Результаты работы прокуратуры района по надзору за соблюдением законодательства в сфере уголовно-правовой статистики за 1 полугодие 2021 года

За 6 месяцев 2021 года прокуратурой района было выявлено 63 (АППГ-65) фактов искажения сведений о преступлении и лице, его совершившем в деятельности правоохранительных органов района.
По указанным фактам прокуратурой района руководителям правоохранительных органов были внесены 4 представления об устранении причин и условий способствовавшим нарушениям законодательства. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. По результатам рассмотрения представлений 5 должностных лиц было привлечено к дисциплинарной ответственности.  
По результатам проведенных сверок с судами и данными ИЦ по направленным в суд уголовным делам и уголовным делам, возвращенным судом прокурору в порядке ст. 237 УПК РФ нарушений не выявлено, меры прокурорского реагирования не применялись.
Нарушений, при проведении проверок фактического поступления в суд и рассмотрения судом уголовных дел, по которым сведения о судебных решениях не учтены в базе данных ИЦ в срок свыше года с даты их направления в суд, не выявлялось.
Фактов несвоевременного внесения или невнесения субъектами учета корректировок в документы первичного учета по требованиям прокурора,  не установлено.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов

Прокуратура Убинского  района разъясняет:
Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2021 года по участию в рассмотрении судами уголовных дел 

В Убинском районе осуществляет работу 1 судья судебного участка и 2 судьи Федерального суда общей юрисдикции.
В 1 полугодии 2021 года в судебном заседании 1-ой инстанции рассмотрено 50 уголовных дел (АППГ-37) в отношении 51 (АППГ-37) лиц. 
С постановлением приговора рассмотрено 28 (АППГ-27) уголовных дел в отношении 29 (АППГ-27) лиц.
Мировым судьей судебного участка рассмотрено, 22 (АППГ – 15) уголовных дела, в отношении 22 (АППГ – 15) лиц. 
Федеральным судом общей юрисдикции рассмотрено, 28 (АППГ - 22) уголовных дел в отношении 29 (АППГ-22) лиц.
В первом полугодии 2021 года, судами было прекращено 0 (АППГ – 0) уголовных дел по реабилитирующим основаниям. 
В первом полугодии 2021 года судом, было вынесено 14 (АППГ - 9) постановлений о прекращении уголовных дел по нереабилитирующим основаниям, в отношении 14 (АППГ – 9) лиц. Уголовные дела судом прекращены на основании ст. 75 и (или) ст. 76 УК РФ а также с назначением судебного штрафа. Семь уголовных дел было прекращено в связи с назначением судебного штрафа (АППГ - 0).
В первом полугодии 2021 года, судом в порядке ст. 237 УПК РФ прокурору было возвращено  0 уголовных дел (АППГ - 0).
В первом полугодии 2021 года оправдательные приговоры не выносились (АППГ – 0).
Уголовные дела с вынесением реабилитирующих решений, по которым ранее в стадии предварительного расследования выносились постановления об отказе в их возбуждении либо о прекращении по реабилитирующим основаниям, судом, в отчетном периоде не рассматривались (АППГ-0).
В первом полугодии 2021 года судами, допущенных на стадии досудебной подготовки дел, в том числе по инициативе государственных обвинителей, фактов нарушений не выявлялось. Судами частные постановления (определения) не выносились.
Государственные обвинители назначаются для поддержания обвинения заблаговременно. Государственными обвинителями осуществляется подготовка к участию в рассмотрении уголовных дел. Решения судов изучаются в апелляционные сроки.
Прокурором района и заместителем прокурора района на регулярной основе осуществляется поддержание государственного обвинения по уголовным делам. Так в первом полугодии 2021 года прокурором района было поддержано государственное обвинение по 7 уголовным делам в отношении 7 лиц, заместителем прокурора района по 28 делам в отношении 28 лиц.

Заместитель прокурора
Убинского района
младший советник юстиции							С.В. Бервинов





































	Учредитель: администрация Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области
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