Пояснительная записка
Пояснительная записка к форме федерального статистического наблюдения 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» администрацией Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области за первое полугодие 2022 года.
Настоящая пояснительная записка подготовлена в соответствии с Приказом Росстата № 503 от 21.12.2011 «Об утверждении статистического инструментария для организации Минэкономразвития России федерального статистического наблюдения за осуществлением государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». При осуществлении муниципального контроля администрация Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области руководствуется Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Во исполнение положений Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», администрацией Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области разработаны и применяются положения об осуществлении муниципального контроля. Исполнение муниципального контроля на территории Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области осуществляется администрацией Кожурлинского сельсовета Убинского района в соответствии со следующими нормативными правовыми актами: 
- Положение о  муниципальном жилищном контроле в  Кожурлинском сельсовете Убинского района Новосибирской области, утвержденного решением двенадцатой сессии Совета депутатов Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области шестого созыва от 21.10.2021 № 55( с внесенными изменениями от 22.06.2022 №104;) 
- Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области, утвержденного решением двенадцатой сессии Совета депутатов Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области шестого созыва от 21.10.2021 № 54(с внесенными изменениями от 22.06.2022 №107;) 
Все муниципальные нормативные правовые акты в установленном порядке прошли процедуру антикоррупционной экспертизы, опубликовывались в печатном издании.
При исполнении функций муниципального контроля осуществляется взаимодействие с: 
- Федеральной службой государственной регистрации;
- Прокуратурой Убинского района Новосибирской области; 
- Межрайонной инспекцией ФНС по Новосибирской области. 
Процедура взаимодействия с указанными органами и организациями, обладающими сведениями, необходимыми для исполнения функции муниципального контроля, определяется действующим законодательством. 
[bookmark: _GoBack]Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля. Бюджетные средства на исполнение функций по осуществлению муниципального контроля в 2022 году не планировались и не выделялись. Штатных сотрудников по осуществлению муниципального контроля не предусмотрено, обязанности возложены на должностных лиц. За указанный период администрацией Кожурлинского  сельсовета Убинского района Новосибирской области проверки не проводились. Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю не привлекались. В связи с отсутствием информации в ежегодном сводном плане проверок на 2022 год, администрация Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области не имеет законных оснований для проведения плановых проверок. Внеплановые проверки за указанный период не проводились.
